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φορτηγό Ι.Χ. δίχως φρένα στόν Κρουσώνα

ΣΚΟΤΩΣΕ ΓΥΝΑΙΚΑ ΚΑΙ
Ο ΚΙΡΧΣΛΕΓΚΕΡ ΧΘΕΣ ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ
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ΤΡΑΥΜΑΤΙΣΕ
Τραγικό δυστύχημα, με μια 

γυναίκα νεκρή, μια άλλη βαρειά 
τραυματισμένη, και έναν άνδρα 
Ελαφρά επίσης τραυματισμένο, 
συνέβη χθες στις 10,30’ το πρωί 
στον Κρουσώνα. Αιτία του δυ­
στυχήματος υπήρξε μηχανική 
βλάβη φορτηγού Ιδιωτικής Χρή- 
σεως. Συγκεκριμένα, έσπασαν τα 
φρένα του Ι.Χ. κι αυτό, ύστερα 
από μια τρελλή κούρσα 300 περί 
που μέτρων, που δεν μπόρεσε να 
ελέγξει σ οδηγός του, έπεσε πά­
νω στους τρεις ανθρώπους, με 
τα αποτελέσματα που προαναφέ 
ρ&ηκαν. Αναλυτικώτερα:

Στις 10,30 χθες το πρωί, ο 
Παντελής Γεωρ. Μακατοιυνάκης, 
46 χρονών, κάτοικος Κρουσώνα, 
πήρε το φορτηγό του με σκοπό 
να έρθει στο Ηράκλειο. Ξαφνικά 
και ενώ είχε ξεκινήσει, δισπίστω 
σε ότι τα φρένα του αυτοκινή-

ΑΛΛΟΥΣ ΔΥΟ
του του δεν τον υπάκουαν. Προ 
σπάθησε να κοντρολάρει την κί 
νηση του Ι.Χ. του, αλλά στάθη 
κε αδύνατο. Αυτό, ακολουθών­
τας την κατωφέρεια, άρχισε μια 
τρελλή πορεία σε απόσταση 300 
περίπου μέτρων. Τότε ακριβώς- 
στιγμή που σχολούσε και η εκ­
κλησία η οποία είχε λειτουργία 
για τον Τίμιο Σταυρό - βρέθη­
καν μπροστά στο Ι.Χ. τρεις άν- 
θρωποι. Ήταν οι: Ελευθερία Μ. 
Βουλγαράκη 74 χρονών, Μαρία 
Kuv)vcu Φασουλάκη 58 χρονών, 
και ο Ελευθέριος Γ. Σουλτάτος, 
70 χρονών, οι οποίοι και επέστρε 
φον από την εκκλησία. Το «τρελ 
λό» φορτηγό σκότωσε την πρώ 
τη — στο Βενιζέλειο απλά διαπι 
στώθηκε ο θάνατός της — τραυ 
μάτισε βαρειά την δεύτερη και 
εύαφρά τον τρίτο.

C οδηγός του αυτοκινήτου συ 
νελήφθη και ήδη κρατείται.

ΣΗΜΕΡΑ Ο ΔΙΑΛΟΓΟΣ ΠΑ ΤΑ

ΑίοΒανόμεΟα βα8ειά ευμκινηοπ
πούβριοκόμαατε οτόέδαφος τήςΚρητης

ΕΝΑΓΗΘΗΚΕ ΣΤΗΝ ΚΝΟΣΟ ΚΑΙ ΤΟ ΜΟΥΣΕΙΟ

ΧΟΡΟΤΑΞΙΚΑΤΗΣ ΠΕΡΙΟΧΗΣ ΜΑΣ
Έναρξη στίς 9 π.μ. στόν "Αγιο Μάρκο

Οπως γράψαμε προχθές, 
αρχίζει σήμερα και στο Ηράκ­
λειο ο διάλογος ταυ ΥΧΟΠ με 
το λαό πάίνω στα χωροταξικά 
προβλήματα της περιοχής ,Επα 
ναλσμβάνομε το πρόγραμμα 
των συναντήσεων παν έχει ως 
εξής·;!

ΣΑΒΒΑΤΟ 15.9 πρωί ώρα 9. 
00 πμ Ηράκλειο (Βασιλική Αγ. 
Μάρκου)

ΣΑΒΒΑΤΟ 15.9 απόγευμια ω

ρα 6.30 μμμ Χερσόνησος
ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 21,9 απόγευμα

ωρα 6.30 μ.μ. Μάλια
Στις ανωτέρω συγκεντρώσεις 

6α συμιμετέχουν κλιμάκια που 
ΥΧΟΠ εκπρόσωποι της Δ.νσης 
Οικισμού, κλιμάκιο του Τμήμα 
τος Πολεοδομίας και εκπιρόσω

Πραγματοποιώντας την ιόνω 
τική επίακεψη που είχε ^po 
γραιματίσεΓ ήρθε χθες στο Ηρά 
κλειο και πτίρέμεινε για λίγες 
ώρες ο Πρόβδρος τής Δήμοκρα 
τίας της Αυστρίας κ. Κιρσλβ- 
γκρ και .η σύζυγός τού.

Ο Αυστριακός επίσημός, έ- 
φθασε εδώ με την πτήση της. 
Ολυμίπιακής στις' 11.15'.

Σίτο αΒρό&ρόμιο τον ικ. Κιρ 
σλέγΙκέρ,' τήν σύζυγό του και · 
την συνοδεία τους υποδέχθη­
καν ο Νομάρχη ς κ. Γεωργιά- 
δης, ο Δήμαρχος 'κ. Καρέλλης, 
ο Διοικητής της ΣΕιΑΠ ταξίαρ 
χος κ. Καλιωράκης, ο Υπο&ιον 
κητής της Χωροφυλακής, ο Α 
εραλιμενάρχης κ. Στρογγυλής,, 
ο Έφορος Αρχαιοτήτων κ. Σα 
ικπλαράκης, οι Βουλευίτές κ.κ. 
Δαριίβιανάκης και Ιϊαπαστεφαί 
Μάκης .και άλ7χ>ι.

Αμέσως ιμιετά την άφιξή του 
έδά> ο Αυστριακός Πρόεδρος, 
,η σύζυγός του και η συνοδεία 
τους αναχότρησαν για την Κνω 
σό, όπου και τους ξενάγησε ο 
κ. Σακελαράκης.

Λίγο αργότερα, το Προεδρι­
κό ζεύγος και η Αυστριακή α 
ντιπρόσαιπεία επιισκέφθηΚαν το 
ξενοίδόχείο «Κρότοι Μύρις», ό 
που ο Νομάρχης κ. Γεωργιάδη,ς

ποι διαφόρων Υστηιρεσιων.
ΣΑΒΒΑΤΟ 22.9 ττρωι

9.00 -π-.μ. Αγ Μύρων
ωοα

'Υπό τήν προεδρία του κ. Παπανδρέου

ΣΥΝΗΛΘΕ ΧΘΕΣ 10 ΚΥΣΥΜ
ΓΙΑ ΘΕΜΑΤΑ

ΑΘΗΝΑ, 14 (ΑΠΕ) —
Υττό την προεδρία του ττρωθυ 

πουργον κ. Ανδρέα Γ. Πατταν- 
δρέου συνεδρίασε στις 11.30
ΤΟ πρωί, στο Μέγαρο Μαξίμου

ρα 6..30 μ.|μ. (Ατίσαλένιο)
Κυριακή 16..9 πρωί ωρα

00 πμμ, Αρχίάνες
ΚΥΡΙΑΚΗ 16.9 απόγεγμ^α 

οα. 6.30 μ|μ. Αλικαρνασσός.
ΔΕΥΤΈΡΑ 17.9 ατόγευιμα 

ρα 6.30|μ|μ Τυιμ(πάκι

9.

ώ-

ΤΡΙΤΗ 18.9 οπτόγευφα ώρα
6,30 μμ. Κίαστελλι

ΤΕΤΑΡΤΗ 19.9 απόγευμα 
ώρα 6,30 μ.μ Μοίρες

ΠΈΜΠΤΉ 20,9 απόγευμα ω

ΣΑΒ’ΒΑΤΌ 2(2.9 απόγευμα & 
,ρα 8.00 μμ. Κρουσών’ας

ΚΥΡΙΑΚΗ 23.9 πρωί ωρα 9, 
00 π.,μ Βιάννος

ΚΥΡΙΑΚΉ 23.9 απόγευμα ώ 
ρα 630 ιχ.μ Αρκαλοχωρι

ΔΕΥΤΈΡΑ 24.9 απόγευμα ω 
ρα 6,30 μ,μ. Αγ Βαρβάρα

Κατα τις ανωτέρω η|μειρ:οιμηνί 
ες θα αυιμίμετείχουν εκπρόσωποι 
Δ,ναεως Οικιάμου Τμήιματος 
Πολεα&ο,μιας και εκπρόσωποι 
διαφόρων Υπηρεσιών

■θή ο»» «spur c'.-tf ® γ» ’'μ© ® <?5 ο** *?wji

ΑΛΗΘΙΝΕΣ ΑΦΟΡΜΕΣ $

’Ανοσιούργημα

Ήρθε χθες το μεσημέρι στο 
Γραφείο μου. Σεμνός, δισταχτι- 
κός. αμήχανος και απελπισμένος. 
Στο ένα του χέρι κρατούσε μιά 
νά'υ'λον τσάντα, που κάτι είχε 
μέσα. Τον ενθάρρυνα. τούδειξα 
μια καρέκλα να: καθίσει.

— Ήρθα να κάμω και στην ε­
φημερίδα τα παράπονά μου. και 
να σας δείξω αυτό.

Και σήκωσε, κάπως, το· χέρι 
του με τη ναύλον τσάντα.

— Τί είναι αυτό;
— θα δήτιε.
Σηικώθηκε, ήρθε κοντά μου. 

και άνοιξε την τσάντα. Σταφί­
δες μαύρες σαν καμένες.

— Μυρίστε.
Τον κύταξα ερωτηματικά. Δεν 

απάντησε, μα συνέχισε να κρατά 
ανοιχτή την τσάντα. Κατάλαβα 
κι έσκυψα και μύρισα.

— Πετρέλαιο έπεσε πάνω; Τί 
έγινε;

— Ράντισαν με πετρέλαιο τον 
οψιγιά μου, κι υστερία του βάλα­
νε φωτιά!

Έμεινα άναυδος να τον κυτά- 
ζω, σαν αποβλακωμένος.

— Δεν το· πιστεύετε. Έτσι 
δεν είναι; Κι όμως, αυτή είναι η 
αλήθεια.

— Μά είναι δυνατό τέτοια 
βαρβαρότητα;

— Κι όμως είναι, κύριέ μου. 
Ναι, είναι. Εφτακόσα κιλά στα 
φίδα απλωμένη, και μου την κα 
ταστρέψανε μ' αυτόν τον τρόπο.

— Ποιοι; Τους ξέρεις;
— Δεν τους είδα. Όμως, υπο­

πτεύομαι... Αλλά με τις υποψίες, 
δε γίνεται τίποτα.

— Το είπες στις Αρχές; Κα­
τάγγειλες τον βανδαλισμό αυτό;

— Ναι. Ήρθαν κι έκαμαν πρα­
γματογνωμοσύνη. Όμως...

— Όμως;
— Άπιαστος κλέφτης, καθά­

ριος νοικοκύρης. Και πέρισυ με 
καταστρέψανε. Δε βάλανε με πε­
τρέλαιο φωτιά στον οψιγιά όπως

παρέθεσε γεύμα προς τιίμή 
τους.

Κατά την διώρκ’εια του γεύμα 
τος α Νομάρχης κ. Γεώργιό 
δης καλωσόρισε με προσκρώνηι 
σιή του τον κ. Κιρσλεγκερ, ο 
οποίος απαντώντας ata:

«θα ήθελα να σας ευχαριστή­
σω κ. Νομάρχη προσωπικώς, εκ 
μέρους της συζύγου μου κσι εκ 
μέρους όλης της αυστριακής αν­
τιπροσωπείας, για την τόσο φιλί 
κή υποδοχή που μας κάνατε στο 
vr)oi σας, για την τόσο εγκάρδια 
φιλοξενία που μας προσφέρατε.

Πρέπει να σας πω ακόμα ότι 
αισθάνομαι βαθειά συγκίνηση 
για το γεγονός ότι πατάμε το· έ­
δαφος της Κρήτης, ένα έδαφος 
πάνω στο οποίο πριν από 3.000 
χρόνια και ακόμα περισσότερο, 
δημιουργείτο ζωντανή ιστορία. 
Και περιμένομε με ανυπομονησία 
να δούμε τις μαρτυρίες αυτής 
της ζωντανής ιστορίας το από­
γευμα που θα πάμε στο μουσείο.

Αλλά κάτι άλλο, το οποίο μας 
εντυπώσιασε εξ ίσου και μας συ 
νεκϊνησε βαθειά, ήταν τα χαρού 
μένα πρόσωπα των κατοίκων της 
νήσου που είδαμε σε όλη μας τη 
διαδρομή. Αισθανθήκαμε ότι πρά 
γματι χαίρονται που ήλθαμε στο 
νησί σας, αισθανθήκαμε ότι μας 
καλωσορίζουν με πραγματική ει 
λικρίνεια.

φέτος, μου κλέψανε όμως όλη τη 
σταφίδα, και οι κλέφτες δεν βρε 
θήκανε.

— Αυτό όμως που σου κάμανε 
φέτος, είναι άλλο πράμα. Είναι 
και καταστροφή, και εμπρησμός.

— Αυτό ήρθα κι εγώ να σας 
πω. Δεν έχει ξαναγίνει τέτοιο πρά
ιμα. Κι αν τώρα βάλανε φωτιά , 
.στη σταφίδα μου, πσιός,μουλέει 
ότι αύριο δεν θα μου ’κάψουνε 
και το σπίτι;

— Εσύ, πρέπει να ξέρεις.
— Και τί βγαίνει; Σας είπα. 

Δεν τους είδα. Το είπα και στον 
Εισαγγελέα. Το είπα και στη Χω 
ροφυλακή.

— Και τί σου είπαν;
— Αν το·υς βρουν, θα τους δι 

κσσουν. Ξέρω, βέβαια, πως η ε- 
φημερίδα δεν μπορεί να μου προ 
σφέρει καμιά βοήθεια. Ήθελα ό­
μως να το πω. Ξέρετε τι θα πει 
να σου καταστρέφουν τις ελπί- 
δες μιάς χρονιάς; Βμείς, μ αυτά 
τα λίγα ζσύμε. Λίγο λάδι, λίγη 
σταφίδα, και τα φέρνουμε βόλ­
τα. Τώρα όμως, τί γίνεται; Και 
νάχω και το φόβο μη και μου κά 
μουν και χειρότερα.

— Μήπως αυτό που σου κάμα 
νε είναι εκδίκηση;. Μήπως υπάρ­
χουν προηγούμενα με κάποιους;

— Με φέρνεις σε δύσκολη θέ­
ση. Ωστόσο δεν είδα τους δρά 
στες. Τί μπορώ να πω;

Σηικώθηκε, με χαιρέτησε, κι έ­
φυγε. Λέγεται Βασίλης Γισμαλά- 
κης. και είναι από το χωριό Γω­
νιές Μαλεβιζίου. Εκεί έγινε και ο 
εμπρησμός του οψιγιά.

Ανσρωτιέτσι. όμως, κανείς: Εί 
ναι, άραγε, τόσο δύσκολο να βρε 
θούν οι δράστες, ενός τέτοιου 
ανοσιουργήματος, σ' ένα χωριό; 
Πού πάμε, άραγε, αν κάθε εγκλη 
ματίας παίρνει ένα δαυλό κι ένα 
μπιτσνι πετρέλαιο, και βάζει φω­
τιά, δίχως να δείχνει ότι φοβά­
ται τις συνέπειες;

Σ. Σταυρακάκης.

ΑΚΤΗ ΖΕΥΣ
Είμαστε μαζί 12 μήνες τον χρόνο.

Είμαστε το πιό υπεύθυνο επαρχιακό 
NIGHT CLUB

Και τώρα ένα κεφάτο, θεαματικό πρόγραμμα.

ΝΙΚΟΣ ΑΝΔΡΟΥΛΑΚΗΣ 
TONIA ΓΩΓΟΥ 

ΓΙΩΓΟΣ ΓΟΥΒΙΑΝΟΣ
Μπουζούκι: Γ. ΛΕΓΑΚΗΣ.

Με όλες τΐζ καιρικές συνθήκες.
RESERVATION; 220257 — 821252

ί;

Ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας της Αυστρίας κατά την άφιξή του στο αεροδρόμιο 
του Ηρακλείου.

Δ. ΔΡΑΚΑΚΗΣ τηλ. 221830

το ΚΥΣΥΜ και απασχολήθηκε 
με την τακτική που θα ακολου 
θήσει η κυβέρνηση για την προ 
ώθηση του «Ελληνικού ΜνημΌνι 
ου», τόσο σε όλες τις επιτρο 
πές της ΕΟΚ, όσο και στη συ 
νοδογ κορυφής, που θα γίνει 
τον Δεκέμβριο στο Δουβλίνο.

Μέχρι τη συγίκληση της συ­
νόδου κορυφής, θα πραγμοποποι 
ηθει μια ακόμα αποκλειστική 
για το θέμα αυτό συνεδρίαση 
του ΚΥΣΥΜ.

ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΤΟΥ ΠΡΩΟΥΠΌΥ 
ΡΓΌΥ ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ ΕΝΝΕΑ 
ΗΓΕΤΕΣ
Επιστολή του πρωθυπουργόν 

κ. Αγδρέα Γ. Παπανδρέου προς 
τους άλλους εννέα ηγέτες των 
χωρων της ΕΟΚ διαβιβάστηκε 
μέσωτων πρεσβευτών τους στην 
Αθήνα.

ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ
Στην επιστολή του πρωθυπου 

,ργού κ. Ανδρέα Γ. Παπανδρέ 
ου ι,πογρυμμίζεται η όιασύνδε 
ση των ιύχχκληρίύμένων μέσο 
γειακχύν προγρωμμάτων με τα 
αιτήματα του Ελληνικού μνη 
μονιού και υπενθυμίζεται η σα 
φής δέσμΚυσηΐ του Ευρωπαϊ­
κού Συμβουλίου για την εφαρ 
μογή των προγραμμάτων αυ­
τών.

ΕπισημαίνΗται επίσης στήν ε 
πιστσλή του Έλληνα πρωθυ­
πουργού, η .μεγάλη! σημασία 
που αποδίδει η Ελληνική’ κυ 
βέρνηση στην έγκριση, του σίχε 
τι'κού κανονισμού από το Συμ 
ιβούλιο Υπουργών.

Τις επιστολές του πρωθυπου­
ργού προς τους άλλους ηγέτες 
της ΕΟΚ. επέδωσαν χθες (Πέ 
μπτη·) στους πρέσβεις των εν 
νέα χωρών, ο υφυπουργός ε 
ξωπεμικών αρμόδιος για θέμα 
τα ΕΟΚ κ. Πάγκαλος και ο 
Σύμβουλος του πρωθυπουργού
επίσης γιοι Ιθεμ·αίτα ΕΟΚ
Γιάννης Παπαντωνίου.

« «β**® Λ» τ* «Μρ *«>« Ο W <*>4» « Λ

ΣΤΑΥΡΟΦΟΡΟΙ

ΕΥΓΕΜΕΙΣ
—■ Η οικογένεια Μανόλη Πα 

τεράκη Γιατρού, κατέθεσε στα 
γραφεία μας δρχ εξ χιλ. (6. 
000) στη μνημην που Γεωργίου 
ΕΛΕΥΟΕΡΑΚΗ με π η συμπλή­
ρωση 40 ήμερων από του θανά 
του τον υπέρ των κάτωθι:

1. Δρχ -ήρεις χιλ. (3000) στη 
Στέγη Ανήλικων και

2. δρχ τρεις χιλ (3000) υ­
πέρ τον Κέντρου Νεότη'τίος Αγ. 
Τίτου.

—Ο κ. Μήνας και Μαρίκα 
Ποατουτσάκη κατέθεσαν στα 
γραφεία μας δρχ 2000 εις μνη 
μην του κουμπάρου τους Νικ. 
Καπετανάκη υπέρ των συσσιτί­
ων Αγίας Τριάδος

— Με τη συμίπληρωση 2 χρό­
νων από του θανάτου του αγα-
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Και κάτι άλλο που μας άρεσε 
πολύ επίσης ήταν και τα χαρού 
μένα πρόσωπα των Αυστριακών, 
των συμπολιτών που είδαμε εδώ 
να κάνουν διακοπές. Ηταν η πιο 
τρανή απόδειξη ότι περνά κανείς 
πάρα πολύ όμορφα στο ωραίο νη 
σί σας.

Για μας, πιστέψτε με κ. Νομάρ 
χα, ότι η ημέρα αυτή είναι ένα 
πολύτιμο βίωμα και όταν επιστρέ 
ψομε στην Αυστρία θα μείνει 
μια πολύτιμη ανάμνηση για τα 
χρόνια που έρχονται.

ΣΕ ΔΙΑΤΙΜΗΣΗ
Ο ΣΤΙΓΜΙΑΙΟΣ ΚΑΦΕΣ

ΑΘΗΝΑ 14 (ΑΠΕ) —
Σε έλεγχο μπαίνουν οι τιμές 

του καφα .φίλτρου και του στι 
γίμιαιου καφέ με οπτό φάση του 
υπουργείου ριμίποριου που μετά 
τάσσει τα είδη αυτά στην αγο 
ρανσμικη καΜηγορια των «ουσιω 
δων εν ανεπα.ρ’κεια ειδών».

ΣύμΙφωνα με την απόφαση 
•που θα ισχύει από ,15 Νοειμόρί 
ου, και εληφθη μετά από συν 
νενοηση με την ο,μοσπονδια 
των καφεκοπτων, η λιανική· τι 
μη ττωλησης του καφέ από κα 
φεκοτττεια και εισαγωγείς ορί 
ζεται σε 600 δρχ το κιλό χυ 
μα, και 620 δρχ σε συσκενασι 
α.

Από τα άλλα καταιοίτ’ηματα 
(σούπερ μαρκετ, παντοπωλεία 
κλπ) ο καφές λιανικως θα πω 
λείται προς 640 δρχ το κιλό.

θα ήθελα λοιπόν να σας παρα 
καλέσΐί και εκ μέρους της συζύ 
you μου να διαβιβάσετε στο λαό 
του Ηρακλείου, αλλά και στον 
λαό της υπόλοιπης Ελλάδος τους 
πιο εγκάρδιους και θερμούς χαι­
ρετισμούς μας και τις ειλικρινείς 
μας ευχαριστείες, ιδιαίτερα για 
το γεγονός ότι τρέφουν τόσο’ φι 
λικά και εγκάρδια αισθήματα για 
ένα μικρά λαό στο βορρά της Ευ 
ρώπης που λέγεται Αυστρία. Εύ 
χαμαί σε όλους ευτυχία σ’ ένα ει 
ρηνικό και χαρούμενο μέλλον, ευ 
τυχία σ’ όλη την Κρήτη, μέσα 
σε μια ειρηνική και χαρούμενη Ελ 
λάδα».

Η Αυστριακή αντιπροσωπεία 
και ο επιικβφαλής της Πρόεδρος 
της .Δημοκρατίας της Αυστρί-

ας, αναχώρησαν στις 7 χθες
το απόγευμα :με το IΤροείδρικό 
αεροσκάφος, κατ' ευθείαν για 
Βιέννη, αφού πραηιγουιμιένως ε 
πισκέφθηικαν και τα Μουσείο 
Ηρακλείου.

Έληξβ έτσι, η επίσημη επί 
σκειψηι που πραγματοποίησε 
στην χώρα μας ο Αυιτσριακός 
ηγέτης.

TOY ΤΙΜΙΟΥ Σταυρού χθες, 
δεν εώρταζαν μόνο οι Σταυροί 
κσι οι Σταυρούλες, αλλά και όλοι 
μας. Γιατί ο καθένας μας γεννιέ-

ΔΩΡΕΟ

ΕΞΑΓΩΓΙΚΕΣ
ΕΠΙΔΟΤΗΣΕΙΣ ΤΗΣ ΕΟ Κ 
ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΕΙΣ
ΕΦΟΔΙΑΣΜΩΝ

Το Υπουργείο Γεωργίαις έ- 
στβιλε στο Εμιποριικό και Βίο 
μηχανικό Επιμ-βλητήριο Ηρα­
κλείου τέλάξ σχετικό με τις e 
ξαγωγικές επί’ΰοτήσεις της Ε. 
Ο.Κ σε περιπτώσεις εφοβίια- 
σμών με αγροτικά προΤόντα 
πλοίων (κλόες εξωτερικού), α 
εροπλίάνων διεθνών αερογραμ­
μών, ξένων ενόπλων δυνάμε­
ων, άξεδρων αντλήισεως πετρε 
λαίου ,κλπ.

Περισσότερες πληροφορίες 
στο· τηλ. 2821292.

πημιένοιυ των παιδιού και αδε­
λφού Ευαγγέλου Γρ. Μαυροειδή 
η μητέρα του και τα αδέλψια 
του κατέθεσαν στα γραφεία 
μας δρχ 6000 όπως διατεθούν 
1. δρχ 2000 υπέρ του Ορφανό 
τροφειοίυ ΙΑΚ ο Αγιος Μηνάς 
2. δρχ 2000 υπέρ του Κέντρου 
Νεστήτος Αγ. Τίτου 3. δρχ 2 
000 υπέρ του φιλανθρ. Συλλό­
γου Αγιος Ιωόφννης ο Ελεήμων.

— Ανώνυμη κυρία κατέθεσε 
στα γραφεία μας δρχ 3000 εις 
μνημίην του συζυγου της ΕΙμμ. 
και υπέρ υγείας του υιού της 
1) δρχ 2000 υπέρ συντηρήσεως 
του I Μητροπολιτικον Ναού Α 
γιου Μήνα 2) δρχ 1000 υπέρ 
συντηρήςτεως του Μικρού Ναού 
Αγίου Μηνά.

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗ
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ΜΑΝΔΑΛΑΚΗ
ΤΜΗΜΑΤΑ:

• Γ' Λυκείου για όλες τις Δέσμες.
• Α’ — Β'Λυκείου. Γ'Γυμνασίου.

Έναρξη: Πέμπτη 20 Σεπτεμβρίου.
Στρατηγού Πεζανοΰ 4

(Απέναντι στον Άγιο Μηνά)
Τηλ. 221-898 — ΗΡΑΚΛΕΙΟ.

Ο κ. ΑΣΛΑΝΉΣ
ΣΤΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
ΤΩΝ ΘΥΜΑΤΩΝ
ΤΗΣ ΒΙΑΝΝΟΥ

Ο Υφυπουργός Συγκοινωνιών 
κ. Κώστας Ασλάνης, θα αντιπρο 
σωπεύσει τον Πρωθυπουργό και 
την Κυβέρνηση, στο Πανεπαρ- 
χιακό Μνημόσυνο της Βιάννσυ, 
που θα' γίνει αύρι-οΐ στα Αμιρά.

ΖΗΤΟΥΝ ΠΑΡΑΤΑΣΗ 
ΙΣΧΥΟΣ ΤΗΣ Α.Δ. 56)7-9 
ΓΙΑ ΤΑ ΣΧΟΛΙΚΑ ΕΙΔΗ

ΑΠΟ τον ΕΙμπορ. Σύλλογο 
στάλθηκε στον υπουργό Ε 
μήτορτού κ. Κεδ'ί'κογλου το 
παρακάτω τηλεγράφημασ 
Παρακαλουμε παρατείνετε 

έχΌ'ρξη ισχνός της Α Δ 56)7— 
9—84 για τα σχολικά ειδη> επι 
ειικοσ;αη(μφο τουλάχιστον

Επάχιικός φόρτος εργασίας ε 
πιχειρηΐσεων σχολικών ειδών 
καθιστα αδύνάτη. την τηρηση 
της πάραΤτότνω διάταξης

Ευχαριστούμε
Με τιμή
ΕΜΠΟΡΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ 

ΗΡΑΚΑΕίΙΟΥ

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ

ΠΡΟΠΥΛΑΙΑ
• ΑΣΤΥΡΑΚΑΚΗΣ
• ΔΑΒΡΑΔΟΣ
• ΚΑΤΣΟΠΡΙΝΑΚΗΣ
• ΚΟΥΤΣΟΥΜΠΑ
• ΠΑΠΑΣΤΕΦΑΝΑΚΗΣ

ι.
2.

3.

Τ ρήματα:
Γ Λυκείου για όλες τις Δέσμες.

ται μ’ ένα σταυρό στον ώμο, < 
που τον βαστούμε σαν Κυρηναί 
σι σε όλη, μας τη ζωή. Δεν έχουν 
το ίδιο μέγεθος και βάρος οι 
σταυροί. Όλοι όμως βρίσκομε 
πως ο δικός μας είναι ο βαρύτε 
ρος. Ούτε και ο δρόμος είναι ί­
διος για όλους. Πάλι όμως νομί 
ζοιμε πως είναι Γολγοθάς ο δικός 
μας, γεμάτος πέτρες, αγκάθες, ι­
δρώτα, κάποτε και δάκρυα. Ενώ 
των άλλων είναι καθαρός, ίσιος 
και ανθόσπαρτος...

ΕΙΝΑΙ ΒΑΡΥΣ και μάλιστα 
στην εποχή μας ο σταυρός που 
σηκώνομε, αν όμως μας προτεί 
νει κάποιος να’ τον αγταλλάξομε 
με το> δικό του. πομ τον·θεωρού 
με αλαφρύτερο, δεν το αποφασϊ 
ζαμε. Και κρατούμε αυτόν που έ- 
χαμέ αποξαρχής. Αυτόν που μας 
έβαλε η μαίραζάτον ώμο μας.

ΕΙΝΑΙ ΓΝΏΣΤΗ η ιστορία, μα 
θσ την ξαναγράψω. Κάποιος Κυ 
ρηναίος της ζωής, παραπονιότα­
νε στο' θεό πως του έδωκε βαρύ 
σταυρό, δυσανάλογο με τις δυνά 
μεις του. Κάποτε, τον άκουσε ο 
θεός, έστειλε τον άγγελό του και 
του είπε:

— Άκουσε θ’ θεός το> παρά­
πονό σου και θέλει να το ικανό 
ποιήσει. Έλα το λοιπόν να: πάμε 
στον τόπο που είναι οι σταυροί 
να διαλέξεις αυτόν που θέλεις...

ΤΟΝ ΑΚΟΛΟΥΘΗΣΕ περιχαρής 
ο άνθρωπος, και σε λίγο βρεθή 
κάνε σε μια:·τεράστια αίθουσα γε 
μάτη σταυρούς. Μικρούς, μεγά­
λους, μεσαίους, σιδερένιους, ξύ 
λινούς, μαρμάρινσυς, κάθε λογής. 
Απόθεσε το δικό του σε μιαν ά­
κρη κι άρχισε να· δοκιμάζει αρά­
δα τους σταυρούς. Ο ένας ήταν 
έτσι, ο άλλος σλλοιώς ο ένας μα 
κρύς, ο άλλος κοντός, άβολος ο 
παραπέρα, και ούτω καθεξής. 
Τους δοκίμασε όλους, και δεν βρή 
κε να του ταιριάζει κανένας.

ΗΤΑΝ ΕΤΟΙΜΟΣ να φύγει α- 
πελπισμένος, όταν βλέπει παρέκει 
ένα σταυρό. Τον σηκώνει, τον 
’βάζει στον ώμο του, και ω, του 
θαύματος! Τον βρήκε σαν να ή- 
τανε καμωμένος στα μέτρα του.

— Δόξα να χεις θέ μου! Βρή- 
κα, επιτέλους, το σταυρό που 

■ ιμσυ Ταιριάζει, είπε, με ασυγκρά 
■ τητη χαρά στον άγγελο που πα-

ροκβλουθούσε σιωπηλός τα γενό 
ιμενα. Όταν όμως βγήκαν έξω' εί­
δε που ο άγγελος χαμογελούσε.

— Γιατί χαμογελάς τον ερώτη
σε.

— Γιατί βλέπω το σταυρό που 
πήρες.

— Τί έχιεί; απόρρηισε ο σ-ταυ 
ροφόρος.

— ΚύιΤΤαξέ τόνε καλά να: δεις.
Τον κυττάζει, κι απομένει ά­

ναυδος. Είχε διαλέξει τον ίδιο 
σταιυρό που είχε αφήσει για1 να 
πάρει άλλο!

ΤΟ ΕΠΕΙΣΟΔΙΟ αυτό σημαίνει 
ότι όλοι μας σηκώναμε to σταυ 
ρό που είναι φτιαγμένος στα δι- 
κά μας μέτρα1 και δεν ταιριάζει σε 
κανέναν άλλο. Δεν είναι ζμμο- 
πουλίτικοι, έτοιμοι να πουλιούν 
τάΊ στην αγορά. Γι’ αυτό χρειά­
ζεται να τον κρατάμε αλύγιστοι, 
καρτΕρικοί, χωρίς ποράπονα και 
περιττές ιμεμψιμοιρίες. Τραγου­
δώντας ει δυνατόν, όπως κάνουν 
οι οδοιπόροι όταν περνούνε νύ­
χτα κάποιο δάσος, που διώχνουν 
το φόβο1 με το1 τραγούδι τους.

ΜΕ ΠΥΚΝΟ δάσος μοιάζει και 
η ζωή μας. Έχει δέντρα, χαρά­
δρες, έχει αρπαχτικά, έχει ανυφό 
ρες και καικατοπιές. Και λίγα ξέ 
φώτα κάπου κάπου. Κι εμείς οδοί 
πόροι με το σταυρό στον ώμος 
ή μ' ένα σαικχί γεμάτο βάσανα, 
που όμως δεν αλλάζομε να πά- 
ρωμε του διπλανού μας κι ας εί­
ναι πιο1 αλαφρό. Για' να περάσω 
με το δάσος αυτό που στην επο 
χή μας το κάμαμε ζούγκλα, χρειά 
ζεται θάρρος, αισιοδοξία, χαρού 
μενη διάθεση., γενναιότητα θά1 έ- 
λ®γα. Και μια διαφορετική στά­
ση, απέναντι στα _ πρόβλήματα 
που όλοι μας αντιμετωπίζομε. 
Χρειαζόμαστε πίστη στα ιδανικά 
της ζωής. Γιατί, 
Παρά τα τόσα βάσανα 
πάλι η ζωή’ γλύκίειά 'ναι.
Κι όποιος το. θάνατο ποθεί 
πρέπει τρελλός για νά ναι.

Κι ο ποιητής τα ίδια είπε μα με 
διαφορετικά λόγια.
Γλυκειά η ζωή, 
ο θάνατος μαυρίλα... 
που δεν μπορούμε τελικά να τον 
αποφύγωμε. Γιατί με τον σταυ­
ρό στο ν ώμο, μικρό ή μεγάλο, ε­
λαφρό ή βαρύ, διαβαίνομε το 

■ σύντομο ή μακρό δρόμο της 
ζωής μας. Γισ να τον αποθέσωμε, 
φευ, πάνω1 στην πλάκα του τά­
φου.. Κωστής Φραγκούλης.

Α και Β Λυκείου

Γ Γυμνασίου.

Έναρξη: Δευτέρα 17 Σεπτεμβρίου.

Πληροφορίες - Εγγραφές:

Έβανς 87 

τηλ. 283388 — 288314 — 281590

SUPER MARKET 
«ΙΚΑΡΟΣ»

Λ. ΙΚΑΡΟΥ 80 — ΠΟΡΟΣ — Τηλ. 225320

ΑΥΤΕΣ ΕΙΝΑΙ ΤΙΜΕΣ
; — ΒΛΑΧΑΣ Εβαπορέ
; — ΝΕΣ ΚΑΦΕ 50 γρ.
1 — Μακαρόνια ΜΙΣΚΟ

— ΦΑΚΈΣ 3Α
; — Τοματοπολτός ΘΕΚΟΒΈ 250 γρ.
; — ΦΥΤΙΝΗ 800 γρ.
( — Τυρί EDAM για τοστ
■ — Μπάρα CALSBERG 500 γρ. φιάλη περιεχόμενο
' — COCA - COLA, PEPSI - COLA,
: 7UP, SPRITE 2 Λίτρ.
1 — Σαμπουάν JOHNSON 620 γρ.
J — Σαμπουάν ΤΙ MOTE I
[ — Ξυριστική μηχανή BIC
' — SKIP 3 Κιλών

— Χλωρίνη KLINEX 2 Λίτρων
— PAMPERS γίγας
— Χαρτί υγείας ΝΕΟ SOFTEX
— Χαρτοπετσέτες ELITE

; — ΤΕΤΡΑΔΙΑ 50 φύλλων

50,50
129
59,50
50
19,80

208
330

30

130
295
158

7,20
525

57
1365

39,80
27,80
23,80

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 16-9-84, στις 9 π.μ. στον Ιερό Ναό Αγίας 

Ειρήνης Πύργου Μονοφατσίόυ, τελούμε 40θήμερο μνημόσυ 
νο του σεβαστού και αγαπητού μας συζύγου, πατέρα, α­
δελφού, παππού και θείου

ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ Α. ΚΥΠΡΙΩΤΑΚΗ
και παρακάλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα- 
ραστούν και συμπροσευχηθούν δια την ανάπαυση της ψυ­
χής τού.

Οι τεθλιμμένοι:
Η σύζυγος: Αικατερίνη Β. Κυπριωτάκη.
Τα παιδιά: Κύριλλος Μητροπολίτης Γορτύνης και Αρκαδίας. 

Ιωάννης και Ιούλία Χαριτάκη. Ιωάννης και Καλλιόπη Κυ 
πριωτάκη. Αντώνιος και Φαίδρα Κυπριωτάκη. Χαρά­
λαμπος και Μαρία Κυπριωτάκη. Μιχαήλ και Παρασκευή 
Κυπριωτάκη.

Οι αδελφοί: Γεώργιος και Αντώνιος Κυπριωτάκης.
| Τα εγγόνια — οι λοιποί συγγενείς.

ΕΓΚΑΙΝΙΑ 
ΙΕΡΟΥ ΝΑΟΥ ΑΓ. ΜΑΡΙΝΗΣ 

ΣΤΑ ΜΑΛΙΑ
Αύριο Κυριακή, ώρα 8 το πρωί, στα Μάλια, 

τελούνται τα εγκαίνια του νεοδμήτου Ναού της 
θαυματουργού Αγίας Μαρϊνης, υπό του Σεβα- 
σμιωτάτου Αρχιεπισκόπου Κρήτης, κ. Τιμοθέου, 
σε εξοχική και πανοραμική θέση, πλησίον δεξα­
μενής Δήμου Ηρακλείου.

Καλούμε τους ευσεβείς Χριστιανούς, να παρευ 
ρεθοΰν.

Το Εκκλησιαστικό Συμβούλιο Μαλίων
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ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

•Ο Ιίολι.τΐίστιικός Σύλλογος Κα 
λβσσών αισίθάνέταιι την ανάγκη 
να ευχαριστήσει δημόσια μέσω 
του τύπου τους: Αντώνη καί 
Ιωσήφ Παπαντωνάκη δασκά­
λους κρητιίκού χορού, για την 
αφιλοκερδή βοήθεια που πρόσ 
φέραν στο κρηπικό παιδικό συ 
γκρότημα του Σύλλογον μας 
και την άξια εμφάνισή του στο 
5ο Παγκρή'τιο Φεστιβάλ Ρεθύ 
μνου.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Τα διοικητικό Συμβούλιο του 
Εκπολιτιστικού Συλλόγου Κε­
ράς Πεδιάδας ευχαριστεί όλους 
.τους ιδιοκτήτες καταστημάτων 
που μας βοήθησαν με τις προσ 
φορές δώρων για την άραγμα, 
τσποίη,ση της γιορτής μάς. |

ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ
Μονομαχία στο Ελ Πόσο
ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ
Κουτσίγιο ο απάτσι
ΓΑΛΑΞΙΑΣ
Γρανίτα Αμερικάνα

ΑΠΟΛΛΩΝ:
Ο θρόνος της φωτιάς
ΑΣΤΟΡΙΛ
Γεντλ
ΠΑΛΛΑ1.
Μπότες, σπειρούνια και καυτές 
σέλλες
ΑΜΟΡΕ
Τα διαμάντια είναι παντοτεινά
ΗΡΟΔΟΤΟΣ
Σούπερ Κονγκ εναντίον τεράτων
ΚΡΟΝΟΣ (θερινοί
Mayra η αγριόγατα των Ινδιών
ΟΡΦΕΥΣ
Γυναίκες εύκολες στον έρωτα '
ΑΙΓΛΗ
Σκληροτράχηλοι της ασφάλτου
αντυαννα
Μαύρη συμμορία
ΓΙΝΕ ΝΤΡΑΤΗ»?#
Γυναίκες μαστόρισσες σε όλα

Σάββατο 15 Σεπτεμβρίου 1984

ΕΡΤ 1
2.15 Ειδήσεις
2.30 Σάββατό· δυο και μισή
3.50 Το Ίδρυμα
5.10 Κεραυνοί του διαστήματος
5.35 Κινούμενα σχέδια
6.00 Στο χώρο του ελληνικού 

κινηματογράφου
6.30 Ειδήσεις
6.45 Σάββατο σται γήπεδα

Σάββι
Σάββατο 15 Σεπτεμβρίου igg4

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Ευχαριστούμε επίσης το συ 
γκρότημα του Βασίλη· Σκοινιά 
και όλους όσους μας τίμησαν 
με τη νπαρουσία τους και δια ΑνοιικΙτά όλο το 24ωρο
σκέδασαν μαζί μας κατά το 
ήμερο 7 και 8 Σεπτέμβρη .

Το Δ)κό Συμβούλιο

δι Ανδρονλιδάκή Γαρ. Πλ.

Αυτοί ττου φύγουν

ΓΕΗΡΠΟΣ ΠΟΥΑΑΚΗΣ

δίου
Μιγάδηι—Βλάσση Άννα
Θερίσου
Ανοικτό αιπό 08.00—22.00
Λυδιχκη— Τσωπάκη! Χρ.
Κορνώρου
Ανοακτά από 08.00—20.00

Αρκά ■

οδ.

Πλ.

8.00 Αφιερώματα
9.00· Ειδήσεις
9.30 Ζοκ

10.30 Διάσταση ωκεανός
11.35 Ξένη ταινία
12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
1.30 Ειδήσεις
1.45 Μουσικό πρόγραμμα
2.40 Ξένη ταινία
4.20 Αθλητικοί παλμοί
5.30 Ειδήσεις
5.45 Ελάτε στη συντροφιά
6.16 Ποπά'υ'
6.40 Πατατοϋφ
7.10! Επιβίωση
7.40 Μουσική ροκ

μας

Πέθανε και κηδεύτηκε στην 
Αθήνα χρηστός και. ενάρετος 
συμπολίτης, ο συνταξιούχος 
ταχυδρομικός

Πριμικήρη Αιλ. οδ. Ανδρόγεω 
Τζωρακολε.υθερύκης Κων. Λ. 
Καλοκαιρινού
ΑιηιμιερεΰοΜσες και διίανακΤερΙεύ ί

Γεώργιος Ποολάκης

•Ευθύς και ειλικρινής χαρα 
κτήρας, ο εκλιπών είχε αποσπά 
σει την εκτίμηση και την αγά 
πηι των προϊσταμένων του, αλ 
λά και των Ηρακλέιωίτών με 
τους οποίους είχε έλθει σε επα 
φή. κατά τη διάρκεια της υπη 
ρεσίας του.

ουσες κλινικές ΙΚΑ
Ασκληπιείο
Γαληνός
Βενιΐζέλέιο 
Ιπίιτακράτειιο
Άγ. Γεώργιος
Άγ. Χαράλαμπος
Αλεξιαινδράκη,

Παθ)Κά !
Χμίρ)κά ;
Ορθϊκέι ϊ 

Κα ρβήκά ;
Ουρ)κά |

Νευρήικά ;
Οφθίικά |

Εφημερέύων οδοντίατρος
Στρατηγάκης Γεώργ. Κάλοκαι 
ριναΰ 148, τηλ.. 2'82167. ,

Τους συγγενείς του συλλυ 
πούμαστε θερμά και ευχόμα­
στε την εξ ύψους παρηγοριά.

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ

Ζαφ. 
Παν. 
Δημ.

Αιήμερεύοντα
Μαυράκη Λ. Ικάρου
Μωραίιτης Α. 
Σταυρουλάκης

0

Ιωάν. ΡιτσάΤος Λ. 
ρων
Γρ. Παίδάκης Λ. 62

ικάρου
Α. Ικάρουι 
62 Μαρτύ

Μαρτύρων ί

6.00
8.Τ2
9.30

1'0.100

Σύντομες ειδήσεις
Η ΕΡΤ 2 στη Βουλή
Ειδήσεις
Ειλληνιική ταινίια

1Ι1ι.4Ο Μόυσική non 
00.05 Ειδήσεις 
00.15 Ξένη ταινία

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ

ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Σάββατο 15-9-84
05.55 Δίκτυο
07.15 Καλή μέρα με τραγούδια
07.50 Δίκτυο
08.Τ5 Ειδήσεις απ' όλη 

την Κρήτη
08.30 Ματιές στον

τοπικό Τύπο
0835 Χρήσιμος οδηγός
08.40 Ισως σας ενδιαφέρουν
09.00 Δίκτυο

Γνωστοποιείται σύμφωνα 
το άρθρο 1369 του αστικού 
δικά ότι:

Ο Κώστας Βαρούχας του 
μιανου και της Αναστασίας

με 
Κώ

Δα 
το

Κο>ν. MtepSi«Kpg Λ. 62 Μαρ ; 
τυρών
Βασ. Γιαιννοώδης Λ. Κνωσού ' 
Στ.. Τζίκας Α. Κνωσού
Ελ. Κουκοφράκηι Λ. Κνωσού 3

H γννα£κα καί Δ ts&s

ΜΕΡΙΚΕΣ ΧΡΗΣΙΜΕΣ ΣΥΜΒΟΥΛΕΣ
ΠΙ ΤΙΣ ·Η·ΓΝ0ΣΤΡΙΕΣ ΜΙΣ

Την Κυριακή 16 Σεπτεμβρίου 1984 στις 9.οο το πρω, 
στον Ι.Ν. Αγίας Ειρήνης Πύργου Μονσφατσίου τελαύιμε ε­
τήσιο μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής ταυ προ­
σφιλούς μας συζύγου, πατέρα και παππού

ΣΤΥΛΙΑΝΟΥ ΒΕΛΕΓΡΑΚΗ
και καλούμε συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Η σύζυγος: Ελένη Βελεγράκη.
Τα παιδιά: Ελευθερία Βελεγράκη, Νίκος και Σσύλα Βελεγρά 
κη, Νίκος και Σοφία Ταμιωλάκη.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

A

Ε

ΟΜΟΡΦΗ
ΜΕΤΑ ΤΑ

Ίσως αϊτό το
40
μπαλκόνι των

20 χρόνων, τα δεύτερα «άντα» 
να μοιάζουν πολύ μαικρυνά. 
Τρέχουν όμως τόσο γρήγορα 
τα χρόνια που, φθάνοντας μ,ια 
•μέρα στο κατώφλι τους, νοιώ
βουμκ μια σχετική αμηχανία.
Από τη μια μεριά ανσΟυνόμο- 
στε ακόμα παιδιά· —και πρέπει, 
αφού ο μέσος όρος ζωής έχει, 
ανέβει τόσο πολύ— από την άλ 
λη όμως τα σαράντα κεράίκια 
στην τούρτα μας τρομάζουν. 
Μήπως από δω και μπρος αρχί 
ζει η αντίστροφη μέτρηση; Μ ή 
πως μετά τα σαράντα, ο χρό- 

. νος είναι αιμίείλικτος και δεν τιο 
; έχουμε συνειίδητοποιήισει;

Χωρίς τα πράγματα να είναι 
τόσο τραγικά —ικιάθε . άλλο, ,μά 
λιιστα— δεν θα ήταν άκήχημα, 

. οι γυναίκες πα» βαδίζουν στη \ 
πέμπτη δεκαετία της ζωής τους 

ί να δώσουν στον εαυτό τους 
• την προσοχή που του αξίζει.

Όσες ενδναφερόμενες λοΨπόν, 
ας ακολουθήσου.V τις παρακάτω, 
πολύτιμες, πρωτότυπες και α|ξιό 
λογες συμβουλές:

ΜΑΚΙΓΙΑΖ
Το μυστικό για ένα σωστό 

μακιγιάζ είναι να μην βιασθεί 
’ τε. Με την ησυχία σας προετοι 

μάστε την επιδερμίδα σας, ώ- 
; στε η βάση που θα χρησιμοποι 

ήσετε να μην διαφέρει από το 
ί ίδιο το δέρμα.

•Πρώτα ρίξτε άφθονο νερό 
! στο πρόσωπό σας, στην αρχή 
ΐ ζεστό και μετά κρύο, για να 

σφίξουν οι πόροι. ΣκουπισΙθεί 
ί τε και απλώστε λίγηι κρέμα με 
: οιστρογόνα. Αμέσως βάλτε την 
ι τονωτική σάς λοσιόν, ενώ· το 
• δέρμα είναι ακόμα υγρό. Αίπλώ 

στε την βάση πριν η λοσιόν α 
ι πόρροφη θεί τελείως ώστε το δέ 

ρίμα να στεγνώσει ομοιόμορφα. 
Για καλύτερο αποτέλεσμα α-

μα. Σκουπίστε τα μ' ένα χαριτο 
μιάνδηλσ, ώστε τα νεκρά κύιτ 
ταρα να φύγουν και η κρέμα 
ν' απλιωθεί ομοιόμορφα.
• Εάν τα. ,μάτια σας είναι 

,ριίτΨδιασμένα και άτονα, τότε 
χρειάζονται λίγο χρώμα. Σίτο 
βλέφαρο απλώστε ένά απαλό 
μώβ ή μπλε. Εάν τα αισβάνε- 
ατε πρησμένα λίγη καφεκόκικι 
■νη σκίιιά κάτω από τα φρύδια 
κάνει θαύματα.

ΔΕΡΜΑ
Απ’ άλα τα «σημάδια της η 

λικίας» το χειρότερο είναι το 
•κουρασμένοι δέρμα. Σήμερα πια, 
Sev χρειάζεται ν' ανησυχείτε. 
Η τεχναλογιία έχει εισβάλλει 
και στα καλλυντικά με τη νεο 
σύστατη «ηλΡκτριοικαλλυντικολο 
για». Το σύστημα «Ηλεκτρόδ!: 
ρμία» χρηισιιμιοποιει ηλεκτρισμό 
σε χαμηλή τάση προκειιμένου 
να απαλύνει το δέρμα, να μειώ 
σει τις ρυτίδες και να προσθϋ 
σει .υγρασία. Πώς λόιταυργεί: 
μια γεννήτρια ηίλεκτροιμαγνητι- 
,κών κυμάτων φορτίζει ένα διά

λύμα από πρώτε'ί νες και α.μινο 
ξέκι, που προηγουμένως έχει α 
πλω&εί στο1 δέρμα σας. Η φόρ 
τιάήι εινιίσχ,ύει τηιν ταχύτητα α 
,πορραφήσε-ως του διαλύμματος 
αίπό το δέρμα, επιταχύνοντας 
την «υΐταριίκήι ανανέωση. Η ά 
λη διαδιικίαΐσΐία διόρκειί μερικά 
μόνον λαΤτά κα>ι είναι εντελώς 
ανώδυνη. Βέβαια αυτήι η· καινού 
ργια ριζοσπαστική μέθοδος μό

ΜΝΗΜΟΣΥΝΑ
40 μέρες περάσανε από τότε που μας άφησε η αγαπημέ 

νη μας σύζυγος, μητέρα, αδελφή, γιαγιά και θεία

λις 
.κή 
να 
τδ.

λαινσαρϊσίτηικε στην Αίμ^ρι
κι 
τηι 
ας

παντός

έτισν 0' αργήσουμε λίγο 
όοκιμά.σοημε. Μέχρι τό 
αρίκεσθσϋμε στις κρήμες
είιδομς πο«

\ραύν στην αγορά.
κυκίλοφο-

Θιρρπτικές,
υϊδίαιτιικές, τονωτικίφ, αντιριντιδι 
κές περιέχοΜν τις απαραίτητες 
ουσίες που διατηρούν τηιν ισορ 
ροπία τοιυ δέΐρμίάτός σας.

ιΝία θυμιάστε ότι τα κύτταρα 
του προσώπου σας είναι περισ 
σόίτέίρο δεκτικά τηιν νύχτα, γί 
αυτό χρησιιιοβτοιείτε πάντα μια 
θριιπϊϊκή κρέμα νυιΰτός.

'(Wk mxvsj^a)

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

γένος Τζωρακολευιθεράκη που 
γεννήθηκε στις Δάφνες Μαλεβιζί 
ου και κατοικεί στις Δαφνές και 
η Δήμητρα Καφετζάκη του Μη­
νά και της Ελευθερίας το γένος 
Χατςάκη που γεννήθηκε και κα­
τοικεί στην Αθήνα πρόκειται να 
παντρευτούν και ο γάμος θα γί 
νει στο Ηράκλειο.

Ιώάν.
Εμιμ. 
λες

Βισιτάκης Γάζι 
Σκαρπαθιωτάκης Πατέλ- '

10. Q5 Τα Σπορ στην Κρήτη 
10.30 Ραδ ιοχρονογ ρά φημα 
10.45 Νηισιώτικα Υριαγιοΰδια 
11.15 Κρητικά τραγούδια 
11.45 Δίκτυο
12.00 Συζήτηση
13.00 Ισως σας ενδιαφέρουν
13.20 Ειδήσεις
13.30 Αθλητικό πεντάλεπτο 
13.45 Εκκλησία και νειάτα

Διανοκτερεύοντα
Εμμ. Καραιπιδάκης Λ. 62 Μαρ 
τύροιν
Παν .ΜωραΤτης Λ. Ικάρου
Βασ. Γιαναύδης Λ. Κνωσού

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
•Μίαν.· Μίπαρικάτσας X. Πλαστή ; 
ρα
Γ.—Ε. Θιειμβλής οδ. Καλλιθέας

ι 14.C0 Δίκτυό!
£ ■Mgyarτ yggnwiy?·

ί
8·
Ε
3

I

A Ν Τ I Κ Α Γ 
Τηλ.: 231850 (Παναγιτσα Μασταμπάΐ 
ΜΟΝΟΜΑΧΙ Α ΣΤΟ ΕΛ ΠΑΣΟ 

Κλιν Ήστγουντ, Λη Βαν Κλιφτ

Ιι
©AO??

Α10 Η · Μ F Κ ’’ ■·

πιλώσπι: την βάση, με .ελαφριά 
χτυπήματα —ιμην την τρίψετε g 
με την βοήθεια ενός σφαυγγα § 
ιριού. Αικ ο®μιπήστε στο πρόσω g 
πό σας ένα παγάκιι. Το διέρμα, μ 
σας θα αναζωογονηίθεί κιαι θα μ 
σφίίξιείι. αμέσως, «δένοντας» με Β 
την υγρή. βάση'. Κατόπιν βάλτε ■ 
ρουζ πάνω ακρίιιβώς από τα μή ■ 
λα. Να θυιμάστεότι ότι δεν κοκ Ε 
κινίζετε ποτέ κάτω απ άτο ύ. Β 
ψος του αυτιού σας. Λίγη πού I 
δρα σε σκόνη την οποία θα α ρ 
.πλώσε'τε με το κατάλληλο βουρ fc 
τσίάικιι (Και το δέρμα σας θα μοιά Β 
ζει λείο και απαλό. Κυρίως μη g 
ξεχνάτε, η πολλή πούδρα γερ || 
νάει.

ΜΙΚΡΑ ΜΥΣΤΙΚΑ
Ο Εάν τα χεί λη σας προβί Μ 

δουν την ηλικία σας, απλώστε g 
γενναιόδωρα μια μαλακτική κρέ ρ

40 μέρες περάσανε από τότε που μας άφησε ο αγαπη 
μένος μας σύζμγος, πατέρας, γιος, αδελφός και θείος 

ΣΟΦΟΚΛΗΣ Κ. ΜΑΡΑΓΚΑΚΗΣ
Την Κυριακή 16 Σεπτεμβρίου 1984 στην εκκλησία· του Χρι 
στού στο χωριό Στσυράικια και ώρα· 8,30 π.μ. θα κάναμε 
μνημόσυνο· για την ανάπαυση της ψυχής του και παρακαλού 
με τους συγγενείς και φίλους να· συμπαρασταθούν.
Η σύζυγος: Πόπη Μόραγκάκη.
Τα παιδιά: Κώστας - Χαρούλά· - Σοφοκλής.
Οι γονείς: Χαρίκλεια Μαραγκάικη, Γιάννης και Χρυσούλα 
Σ·π ιθάκη..
Τα αδέλφια: Μανώλης και Χρυσούλα Μαραγικάκη, Δηιμήτρι 
ος και Ευαγγελία Μαραγκάικη, Ειρήνη και Γεώργιος Ασμα- 
ριανάκης, Νιικόλαος Σπιθάκης, Γιάννης και Ευαγγελία Μα- 
ραγκάκη. Γεωργία χα Τηλεμ. Μαραγκάικη, Μιχαήλ και Χρυ­
σούλα Μαραγκάκη, Μαρία και Χρόνης Παπσδάκης.
Οι θείοΊ, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

- - w.' . ■ lass®

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 16 Σεπτεμβρίου 1984 στις 9 το πρωί στην S 

εκκλησία του Αγ. Φανουρίου Κυθαρίδας, τελούμε 40θήμιερο I 
μνημόσυνο του αγαπημένου μας συζύγου, πατέρα, αδελ- J 
φού, παππού και θείου

Λ. ΑκαδημίαΓ(ΜΜ™ϊ«4^?Τηλ. 234272

ΓΡΑΝΙΤΑ ΑΜΕΡΙΚΑΝΑ
Σκωτ Κολύμπι — Κιν Κιαφραλ

SUUlWUlWlUUimUllillllUllllllillllllllllllllUHlim IIP
r Α « αντυαννα »
Στάση Αθάνατων - Συν)σμός Δημητρίοσ

ΜΑΥΡΗ ΣΥΜΜΟΡΙΑ
Φερτ Γούί’λιαμς

ΓΙΝΕ «ΠΑΛΛΑΣ»
Αρχιμηδο^· 3 — Τηλ. 24346&

Μια θεότρελλη, απολαυστική και κεφάτη κωμωδία 
του Μελ Μπρουκς

ΜΠΟΤΕΣ, ΣΠΕΙΡΟΥΝΙΑ ΚΑΙ ΚΑΥΤΕΣ ΣΕΛΛΕΣ 
.................................... hi... . .......... .

m ΣΙΝΕ «ΑΜΟΡΕ»
Μ. Αλικαρνασσού — Τηλ. 2233^1 
ΤΖΕΗΜΣ ΜΠΟΝΤ ΠΡΑΚΤΩΡ 007

ΤΑ ΔΙΑΜΑΝΤΙΑ ΕΙΝΑΙ ΠΑΝΤΟΤΕΙΝΑ
Με τον μοναδικό Σην Κσννερυ

«ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ»
Τηλ·: 224973

Στάση Μαρινάκη - Βενζινάδικο S8U ΠερδιτΛγν^ 
Ένα γουέστερν - περιπέτεια - δράση - αγωνία

; ΚΟΥΤΣΙΓΙΟ Ο ΑΠΑΤΣΙ
< ί ι1Ι1ΙΗ1ΜΙΙΙ1»ΙΙ!Ι11ΗΙΙΙ111Ι1Ι1111ΙΗΙΙΙΙ1ΗΙΙΙΙΙΙ!ΗΙΙΙ!ΙΙ!ΙΙΙΙΙΗΗΙΗΙ!ΙΗΓ.;Κ1ΙΙΙ·ΙΙΙ!ίΙΗΙΙΙΗΙΙΙ!Ι1!ΙΗΠΗ

«ΑΠΟΛΛΩΝ»
Ενα μεγαλειώδες θέαμα. Μονομαχίες μέχρι θανάτου

Ο ΘΡΟΝΟΣ ΤΗΣ ΦΩΤΙΑΣ

©ΕΡΙΝΟΣ «ΚΡΟΝΟ!»
Τη*. S6307E

Ένα Ινδικό αριστούργημα πλημμυρισμένο με χορούς 
και τραγούδια

ΜΑΓΙΑ Η ΑΓΡΙΟΓΑΤΑ ΤΩΝ ΙΝΔΙΩΝ

« Α Σ Τ Ο Ρ I Α »
ΓΕΝΤΛ

Μπάρμπαρα Στρέιζαντ
...................................................................................................................................................... .

μ «ΗΡΟΔΟΤΟΣ»
Μ. Αλικαρνασσίκ τηλ.

ΣΟΥΠΕΡ ΚΟΝΓΚ ΕΝΑΝΤΙΟΝ ΤΕΡΑΤΩΝ
Μεγαθήρια της Ιαπωνικής τεχνικής σ' ένα εξοντωτικό αγώνα

»BH»eei»aE»BI^WSIIIIl!nil!illlllllllilllllHimil|f!aLM®S!A^^^

(ΑΙΓΛΗ »
θϊ&ίσσου και Ακαδημίας Γωνίε — Τηί. StSWe 
ΣΚΛΗΡΟΤΡΑΧΗΛΟΙ ΤΗΣ ΑΣΦΑΛΤΟΥ 

Συλβέστερ Σταλόνε, Ντ. Καραντάιν

> « ΟΡΦΕΑΣ »
< ΓΥΝΑΙΚΕΣ ΕΥΚΟΛΕΣ ΣΤΟΝ ΕΡΩΤΑ

ί «ΣΙΝΕ ΝΤΡΑΊΒΙΝ»
| ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ ΚΑΝΤΙΑ
| Τηλ. 821480 Στο δρόμο προς «ΑΚΤΗ ΖΕΥΣ»
I ΓΥΝΑΙΚΕΣ ΜΑΣΤΟΡΙΣΣΕΣ ΣΕ ΟΛΑ

1 Β?1

ΚΗΔΕΙΑ
Τον προσφιλή μας πατέρα και παππού

ΣΤΕΛΙΟ ΓΙΑΛΙΑΔΑΚΗ 
Ετών 92

κηδεύομε σήμερα Σάββατο 15-9-84 στις 11 π.μ. (οιιικία: χω 
ρίο Κρεβατάς Βιάννου). Η νεκρώσιμη ακολουθία θα ψαλεί 
•στην εκκλησία τουΆγ; Ιωάννου. Καλούμε συγγενείς και φί 
λους να παρευριεθσύ.ν.
Τα παιδιά: Χαράλαμπος και Ελπίδα Κοτσιφάκη, Μύρων και 
Άννα Παξιιμαδάκη, Χρήστος και Ιφιγένεια Διάκου, ΕλένηΤια 
λιαδάκη, Μαρία Γιαλιαδάικη, Αντιγόνη Γιαλιαδάκη.
Τα εγγόνια, τα δισέγγονο, οι λοιποί συγγενείς.
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ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 16 Σεπτεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Παναγίας Κάτω Ζαρού 40θήμερο μνημόσυνο· για 
την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας υιού και α­
δελφού

ΣΤΥΛΙΑΝΟΥ ΑΛΕΒΙΖΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα­
ραστούν.
Οι γσνεϊς: Ιωάννης και Χρύσα Αλεβιζάκη.
Οι αδελφοί: Δημήτριος Αλεβιζάκης, Γεώργιος και Φανή Αλε 
βιζάκη.
Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριοκή.16 Σεπτεμβρίου και ώρα· 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Δημητρίου'Κατσάμπά ετήσιο μνημόσυνο για 
την ανάπαυση της ψυχήςιτου αγαπημένου μας πατέρα και 
παππού

ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΕΥΣΤΡ. ΫΑΜΠΑΛΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραστόύν.
Τα τέκνα: Βασιλεία και Δήμος Τριαντάφυλλου. Γεωργία και 
Μιχαήλ Μαυράκης.
01 έγγονοί, οι λοιποί συγγενείς.

gw

ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ ΑΝΤ. ΓΩΝΙΑΝΑΚΗ
Την Κυριακή 16 Σεπτεμβρίου 1984 στην εκκλησία του Α­
γίου Κων)νου (Νεκροταφείο) και ώρα 8,30 π.μ. θα κάνομε 
μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής της και παρακα 
λούμε τους συγγενείς.και. φίλους να συμπαρασταθούν.
Ο σύζυγος: Αντώνιος Γωνιανάκης.
Τα παιδιά: Αικατερίνη και Κων)νος Πυργιαννάικης, Μύρων 
και Ανθούλα Γωνίανάκή, Νικόλαος καΓΛέλα Γώνιανάκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

Ρί "Η Μ’ Ο ?
40 μέρες περάσανε από τότε που μας άφησε η αγαπη­

μένη μας μητέρα, αδελφή, γιαγιά και θεία

ΓΕΩΡΓΙΟΥ Μ. ΔΡΑΚΑΚΗ
και καλούμε συγγενείς και φίλους όπως παρασιτούν.
Η σύζυγος: Αικατερίνη Δραικιάικη.
Τα παιδιά: Μίχάλης και Χρυσούλια Δρακάκη. Στέλιος και Δή 
μήτρα Δρακάκη, Κώστας και Ρένα Δρακάκη, Αικατερίνη 
Δρακάκη. Μαρία και Ξενοφών Λήμνιος, Γιάννης και Ρένα 
Δρακάκη.
Οι αδελφοί: Ηρακλής Δραικάκης, Βασίλης Κοκοβάκης, Αρι- 
στέα Βιδάκη, Σοφία Μαραγκάκιη.
Τα εγγόνια, τα ανήψια.

*9ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 16 Σεπτεμβρίου 1984 στις 8,30 το πρωί 

με την συμπλήρωση 40 ημερών οπό το θάνατο του· αγαπη 
μένου μας συζύγου, πατέρα και αδελφού

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΧΑΤΖΗΑΓΑΠΗΤΟΥ Η ΒΡΑΚΑ 
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Ay. Κων)νου (Νέ- 
κροταφείο). Καλούμε συγγενείς και φίλους να παρασιτούν. 
Η σύζυγος: Ελισάβετ Χατζηαγαπηταύ.
Τα παιδιά: Στέλλα Χατζηαγοπητού, Μιχάλης Πετράκης, Χρυ 
σσύλα Χατζηαγαπητού, Ελένη ΧατζηιαιγαπηπΌύ.
Τα αδέλφια: Κώστας και Ριρΐικα Χατζηαγαπητού, Μιχάλης 
και Δέσποινα Χστζηαγαπητού, Λουκάς και Φωτεινή Πόλια. 
Οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα πρασφερθεί στην Καφετέρια VILLAGIO. β

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 16 Σεπτεμβρίου 1984 στις'8,30 το πρωί 

με την συμπλήρωση 40 ημερών από to θάνατο του αγάπη 
μένσυ μας συζύγου, πατέρα, αδελφιού, παππού, θείου και 
εξαδέλφου

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΜΑΡΑΚΗ
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. Κων)ναυ (Νε- 
ικροτσφείο). Καλούμε συγγενείς και φίλους να παραστούν. 
Η σύζυγος: Δήμητρα Μαράκη.
Τα· παιδιά: Γιώργος και Έφη Μαράκη.
Τα αδέλφια: Ελπινίκη και Νικόλαος Ανδριανάικης, Αγγελική 
Μαράκη, Δημήτρης και Ελένη Μαράκη, Πόπη και Γεώργιος 
Ανδριαινά'κης.
Οι εγγονές — τα ανήψια, τα εξαιδέλφια
Οι λοιποί συγγενείς.

ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ ΓΙΑΛΑΜΑ
Την Κυριακή 16 Σεπτεμβρίου 1984 στην εκκλησία' του Αγ.
Κωνίνου (Νεκροταφείο) και ώρα 8,30 π.μ. θα κάνομε μνη 
μόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής της και παρακαλούμε 
τους συγγενείς και φίλους να συμιπαραισταθούν.
Τα παιδιά: Αντώνιος και Σοφία Γιαλαμά, Παναγιώτης και Βι 
κτωρία Γιαλαμά, Βασίλειος και Γεωργία Γιαλαμά, Εμμανου 
ήλ και Χαρίκλεια Γιαλαμά, Αθανασία και Στυλιανός Αθαινα 
σίοο, Γεώργιος και Κατίνα Γιαλαμά.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 16 Σεπτεμβρίου 1984 στις 8,30 το πρωί 

με τη.συμπλήρωση ενός χρόνου από το θάνατο της αγαπη 
μένης μας συζύγου, μητέρας και γιαγιάς

^ΑΝΝΑΣΤΤΔΟΥΛ
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Ay. Γεωργίου Άνω 
Ζαρού. Καλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Ο σύζυγος: Γεώργιος Δουλγεράκης.
Τα παιδιά της: Μαίρη και Νίκος Παπαιδάικης, Φωφώ Αθου- 
σάκη, Ζαχαρίας Δουλγεράκης και η μνηστή Μαρία. Χρυ- 
σούλα και Γιάννης Σαρμάς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 16-9-84 και ώρα 8,30 π.μ. εις το\' 

Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυνο υ­
πέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα, υιού και αδελφού

ΘΕΟΔΩΡΟΥ ΧΑΤΖΗΑΝΕΣΤΗ
και παιρακαλούιμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Μαρία.
Τα παιδιά: Θεόδωρος Χατζηανέστης, Τζένη Χατζηανέστη.
Οι γονείς: Εμμανουήλ και Μαρία Χατζηανέστη, θεοχάρης 
και Ευγενία Κοτρονάκη.
Οι αδελφοί, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 16 Σεπτεμβρίου και ώρα 8.30 π.μ. τελούμε 

4Όθήμερο μνημόσυνο στον ί.Ν. ΑΥ· Κων)νου Ηρακλείου 
(Νεκροταφείο) υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του προσφι­
λούς μας συζύγου, πατέρα, υιού, αδελφού, παππού και θείου

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΙΩΑΝΝΟΥ ΕΛΕΥΘΕΡΑΚΗ
Παρακαλΰύμε τους συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Η σύζυγος: Ελευθερία Ελευθεράκη.
Τα παιδιά: Ευάγγελος και Μαρία Ελευθεράκη, Εμμανουήλ 
και Μαρία Δινεράκη, Ιωάννης, Νικόλαος Ελευθεράκης. 
Οι γονείς: Ιωάννης και Μαρία Ελευθεράκη.
Τα αδέλφια: Ελένη χα Γ. ΠλαΤτη, Εμμανουήλ και Ελισάβετ 
Ελευθεράκη, Φίλιππος και Ελευθερία Ανδρουλακάκη, Εμμα 
νουήλ και Κούλα Πατεράκη, Ηρακλής και Ανθούλα Αλε­
ξίου, Πέτρος και Βαρβάρα Ελευθεράκη, Χρυσούλα χα Π. Πα 
πσδρακάκη.
Τα ανήψια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφεριθεί στην Καφετέρια «Γαλανής»·
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ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ

ΑΓΓΛΙΚΩΝ 
ΝΑΤΑΣΑΣ ΚΙΚΙΒΑΡΑΚΗ 
Πτυχιούχος Αγγλικής Φιλολογίας. 

Αλεξ. Ραυτοποϋλου 6 (πάροδος Λ. Ακαδημίας)

Λειτουργεί και πάλι στη νέα σχολική χρονιά.

Εγγραφές καθημερινά 10—12 π.μ. — 5—8 μ.μ.
τηλ. 235-564.

ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ
ΓΕΡΜΑΝΙΚΕΣ ΜΕΤΑΦΡΑΣΕΙΣ

ΧΑΤΖΗΑΝΕΣΤΗ - SCHOLZ
Εγγραφές για όλα τα τμήματα 

και πληροφορίες 

καθημερινά 10—12 π.μ. και 6—8 μ.μ.
Αμάλθειάς 17

(απέναντι από την Αρχιεπισκοπή)
τηλ. 281867.

Τώρα και στο Ηράκλειο, συστηματικό

ΣΥΝΕΡΓΕΙΟ ΓΙΑ ΤΑ ΤΖΑΜΙΑ 
ΤΩΝ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ ΣΑΣ

Τοποθετούνται παρ - μπριζ — τζάμια TRIPLEX 

SEGURIT λευκά, έγχρωμα, τσιμούχες, φιλέτα, 

στεγανοποιήσεις, επισκευές γρύλων, όλων των τύ 

πων των αυτοκινήτων.

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΚΟΝΤΟΠΟΔΗΣ
Εθνικής Αντιστάσεως 16 — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ 

τηλ. 231693.

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ Παιδ. Ακαδημίας 
κα ι ππ υτχιούχος SOR BONNE 
παραδίδει μαθήματα Γαλλικών

ΠΑΡΑΔΙΔΟΝΤΑΙ ιδιαίτερα μ« 
θήματα στα Μα«ημ«τΐκά, Φυσ* 
κή, και Χημεία από φοιτητή 
με αρκετή πείρα. Δουλειά υπευ 

' 243875 («Ουνη. Πληροφ. τη/.. 
παΥευματινές άκρες). 

(Δ30) 1—3

CPEI ΑΓΓΕΛΙΕΣ ·

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 120
τ.μ. εις την οδό Τομπάζη (ένα 
ντι Αθηναϊκής Αγοράς). Πλη 
ροφ. τηλ. 283643 και 224244.

(Ε900)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—10 
κατάστημα

σε παιόιά Γυμνασίου 
κού. Πληροφ. 4—6 
220166.

(Δ28)

—Δημοτι- 
μ.μ. τηλ.

1-
ΚΑΟΗΓΗΤΡ1Α ΦόΛλσγος, 
πόφοπη του Πανεπιστημίου

α
A

θηνών, παραδίδει Ελληνικά (Α 
ρχαίια, Νέα, Έκθεση), Ιστορία 
και Γαλλικά σε μαθητές Γυμνά 
σίου και Λυκείου. Επίσης βοη 
θά και μαθητές Δημοτικού. 
Πληροφ. τηλ. 230316 καθημερι 
νά 10—12 το πρωίκαι 5—7 το 
απόγευμα.

(Δ27) 1—4
ΚΥΡΙΑ Γαλλικής Φιλολογίας 
κάτοχος SORBONNE παραδί- 
δει μαθήματα Γαλλικών, Αγγλι 
κών κω: Ιταλικών. Τηλ. 286374

(Λ29> 1—2

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ με μεγάλη 
φροντιστηριακή πείρα παραδι- 
δει ιδιαίτερα μαθήματα στο 
σπίτι σας σε μαθητές Γυμνασι 
ου και Λυκείου. Τηλ. 280816.

(Δ8) . . I-2
ΜΑΘΗΜΑΤΑ Αγγλικής για ο 
λες τις ηλικίες. Σίγουρη βελτιί 
ωση στη βαθμολογία σπουδα- 

' Λυκείου.στών Γυμνασίου ή 
GROUP 1—2 άτομα.
288541.

(Δ3) ' 
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ

Τηλέφ.

Μαθηματικός
παραδίδει μαθήματα σε μαθη­
τές Γυμνασίου—-Λυκείου. Τηλ
233828 4—10 μ.μ. 

(Δ996) 1—5

στην Αλικαρνασσό οδός Ζεφυ 
ρίας 4 μεταξύ εκκίλησίας και 
Δημ. Σχολείου. Πληροφ. τηλ.
0821-53829. 

(Ε915) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 5άρι με μεγά 
>.η βεράντα στην περιοχή Νέο
ιΣτάδιο. (Τηλ. 243270.

(Ε951)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ πανσιόν 
ρως επιπλωμένη με άδεια 
κατηγορίας για το 1985. 
σης ποά^ίται τουριστική

πλή

Επί.
επι

μικρές

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ α) δωμάτια 
με κοινή κουζίνα και λουτρό 
στ,ην Λ. Παπαναστασίου 176 
κοντά στο Πανεπιστήμιο κατά/, 
ληλα για φοιτήτριες και β) 
Γραφείο 27 τ.μ. στον πριότο ό 
ροφο του μεγάλου ΝΤΟΡΕ 
(Πλ· Ελευθερίας) κατά/Ληλο 
και για λοιπές επαγγεί^ματικές
-/ρήσεις. Πληροφ. 
και 289592.

(Έ964)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
μονοκατοικία στη

τηλ. 232115

ντάνασας. Τηλ. 821593. 
(Ε962)

παραΟαλάσια 
γέφυρα Πα

1—7

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ όω(μόίτια 
γία φοιτητές Πληρ. τήλ 288135 

(Ε935) I—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στο ΜεΤντά 
νι μεγάλο διαμέρισμα Α’ ορό 
φου δυο μεγάλων δωματίων 
μετά βοηθ· χώρων με βεράντα 
στην πρόσοψη, κατάλληλο για 
οποιαδήποτε επαγγελματική 
στέγη. Πληροφ. τηλ. 283711 
εργάσιμες ιθρες και 285216 τις
υπόλοιπες. 

(Ε949) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ · κυρία οικιακή βοη. 
βός από το πρωί ως το μέση μ- 
ρι. Το σπίτι είναι διαμέρισμα, 
τριών δωματίων, ΕΟΚ—Ψυχα- 
ρη 46 Μ«σταμπα. Η οικογένεια 
έχει μόνο ένα κοριτσάκι Τρί 
τηςί Δημοτικού. (Πληροφορίες 
τηλ. 232957 Σάββατο 9.30— 
1.30 π.μ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ παρά οικογένειας, 
κυρία, ως οικιακή βοηθός, με 
πρωινή απασχό/.ηση. Πληροφ. 
παρά Θωμά Ψυλλάκή τη/έφ. 
288588.

(Ζ361) 1—8
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σχεδιάστρια. Δια

ΕΧΕΤΕ είδη εξοπλισμού γρα 
φείου, μικροέπιπλα, σα/.ονάκια 
τραπεζαρίες, ντουλάπες, ηλε­
κτρικά και ηλεκτρονικά είδη, 
βιβλιοθήκες και οτιδήποτε άλ 
λο που σας πιάνει χώρο; Εμείς 
ανα’/κιιμβάνομε να τα πουλήσου 
με. Δημοπρατήριο Κρήτης. 
Δημοκρατίας και Καλαμά 1.

(Δ994) 1—20
ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ που πέτυχε στο 
Μαθηματικό Κρήτης ζητά αμοι 
βαία μεταγραφή για Πάτρα. 
Πληροφ. τηλ. (061)421907.

(Δ998) 1—6
ΔΕΧΟΜΑΣΤΕ μπάζα στην πε 
ριοχή Παγκρητίου Σταδίου πα 
ραπλεύρως ΚΟΛΥΜΒΗΤΗΡΙ­
ΟΥ από 7.30 π.μ.—5 μ.μ.

ΕΙΜΑ1 πτυχιούχος της Φιλλοο 
φικής Σχολής Θεσσα/.ονίκης 
και βοηθώ παιδιά Γιψινασιου και 
Λυκείου σε αρχαία Ελληνικά, 
Λατινικά και Έκθεση ή ακόμα 
σε Αγγλικά και Γερμανικά αν 
χρειάζεται. Πληροφ. Μαρία τη 
/όφ. 222310.

(Δ15) I—3
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μαθηματικός 
με φροντιστηριακή πείρα παρα 
δίδει μαθήματα σε μαθητές Δη 
μοτικού —Γυμνασίου—Λυκείου 
Πληροφ. τηλ. 222788.

χείρηση. ταυ ιδιοκτήτη. Τηλ. 
285080.

(Ε923) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 5 
αρι με βοηθ. χώρους οδός Ντε 
ντηδάκηδων (λίγο πιο κάτω α 
πό του Χατζή το φούρνο).

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικί­
α 4 δωματίων στην οδό Αλιμυ 
ρού 6 (πλησίον Πάρκου ©εοτο 
κοπούλου και του ξενοδοχείου

ΠΩΛΕΙΤΑΙ V.W μικρό λεωφο 
ρείο με άδεια 9 θέσεων διαμο 
ρφωμένο σε τροχόσπιτο δρχ. 
400.000 τηλ. 225023 από 8.30

π/.ηροφ. τη/..
5 μ.μ· 

(Ζ359)

235631 από 2·—

1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κιρία 35—50 χρό

(Δ997) 1—10

(Δ20)
ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ
καδημίας Β’ 

σε

Παιδαγωγικής Α 
έτους παραδίδει 
παιδιά Δημοτικούμαθήματα

Πληροφ. τηλ. 282796—24183'8
(Δ19)

ΔΗΜΟΤΙΚΟ
1—7

ΓΥΜΝΑΣΙΟ

π.μ.—3 μμ· 
(Π168) 1—6

Πληροφ. τηλ. 222159. 
(Ε953) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 
άρι πλήρως επιπλωμένο στην 
περιοχή Λίντο (δίπλα στο Κο 
λόμβηπήριο). Τηλ- 222589.

(S954) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δυο κατα- 
στήιματα το ένα 80 τ.μ και το 
άλλο 30 τ.μ. και ένα υπόγειο 
320 τ.μ. κατάλληλο για οιανδή 
ποτέ επαγγελματική χρήση. Έ 
|1ανς 87. Τηλ. 285270—231505

(Ε956) 1—10

ΧΓΟΜΕΝΤΚΟΥ) Πληροφ. 
τός όλη την ημέρα.

(Ε961) 1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί

εν

1—2
100

Γ4μ. οδός Πυρασκει οπούλου 3
Τηλ. 2311'23.

(Ε960)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—3 
κατάστημα

80 τ.μ. πατάρι - υπόγειο Ινάτου 
2 (έναντι κινημ. ΟΛΥΜΠΙΑ) 
για σοβαρή επιχείρηση. Τηλ. 
(01)8652115 απόγευμα και (01) 
8239617 πρωί.

(Ε959) 1—10

ΠίΙΑΕΙΤΑΙ οκόπβδο σ.τη Χτ-Ρ
σόνησιυ, 2.109 
δρχ. το τ.μ. 
286452.

(Π 165) 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
πρόβατα. Τηλ.

(Π 167)

τ.μ., προς 8'00 
Πληροφ. τηλέφ.

1—10
50 πρωτόγεννα 
287798.

1—2

νων γ α προσφορά 
σε οικογένεια από 8 
μ μ. Τηλ. 285895 και 
10.

(Ζ36Ο)

εργασίας 
π. μ.—3' 

ώρα 7—

1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένος υπό), 
ληι/αος άνδρας ή γυναίκα να ερ 
γαστεί σε κυλικείο της πόλης
μα. Πληροιρ. τηλ. 284022.

1—3(Ζ355)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ PONY σε καλή κα 
τάσταση, μόνο 80.000 Χ.Ι. Δε­
κτός έλεγχος. Τηλ. 222650 κ. 
Πέτρο.

(Π166) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ S1NTR0EN GS 
78 μοντέλο, 9 φορολ. ίπποι, εις 
αρίστην κατάστασιν. Πληροφ. 
τηλ. 281215 (από 9—3).

(Π121) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κουτάβια Ιρλαν 
δέζικα Σέτερ για την γνήσιό 
τητα και την υγεία τους εγγυά 
ται κτηνίατρος. Τηλ. 220540.

(Π85) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 3άοι 
85 τ.μ. στη γωνία των Αεοχρ. 
Δημοκρατίας—Γ. Παπανδρέου, 
ακριβώς απέναντι στου Κριτζά. 
Στην ίδια οικοδομή ενοίκιαζε 
ται υπόγειο κατάστημα 160 τ.μ. 
κατάλληλο για οιανδήποτε χρή 
ση. Πληροφ. τηλ. 230046.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενοικίαση δια 
μέρισμα 5 δωματίων καινρύρ 
γιος κατασκευής, θα προτιμη­
θεί η περιοχή Μασταμπά. Το 
διαμέρισμα θα χρησιμοποιείται 
μόνο του; χειμερινούς μήνες. 
Π λ η ροφ. από 8—12 μ εσημέρ ι 
τηλ.. 284367 και αιπό 10 π,μ.— 
10 μ.μ. τηλ 0897-31648.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ πλησίον 
αρχαιοτήτων Κνωσού, 
καινούργια μονοκατοικία, 
ευρύχωρη, πολυτελούς 
κατασκευής, με κήπο, κα 
λοριφέρ και τηλέφωνο. Ε­
πίσης και γκαρσονιέρα, ευ 
ρύχωρη, με όλους τους 
βοηθητικούς χώρους. Πλη 
ροφ. παρά θωμά Ψυλλά- 
κη, τηλ. 288-588.

(Ζ358) 1—6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ υπάλληλοι από 
16 έως 25 ετών σε κατιάστηιμα 
διακοσμητικών υλικών και χρω 
μάτων συνεχές ωράριο. Π/.ή- 
ρεις αποδοχές. Τηλ. 222419.

(Ζ356) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ εις Αγ. Ιω 
άννη: όπισθεν Παγκρητίου εν 
τός ανθοκήπου διαμέρισμα τεσ 
σαρών (4) δωματίων ισόγειο 
με πολλούς .βοηθητικούς χώ- 
ρους, βεράντες γύρω, καλορι­
φέρ και τηλέφωνο. Τηλ. 23'1444 
282851.

1—10(Ε363)ΜΑΘΗΜΑΤΑ σε παιδιά δήμο 
τικού και Γυμνασίου παραδίδει 
τελειόφοιτος Παιδαγωγικής Α 
καδημίας. Ακόμη μαθήματα Αγ 
γλικών και Γαλλικών αρχαρί 
ων. Τιμές φοιτητικές. Τηλέφ.

1—10 ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεταίρος για 
πολυτελή ντισκοτέκ στη 
Σαντορίνη, χωρητικότη- 
τος 500 ατόμων. Απσραί 
τητη προ'υ'πόθεση να έ­
χει πείρα. Πληροφ. κ. Εμ. 
Κοτσιφάικη, τηλ. (0821) 
28625 (εργάοιμΐς ώρες) 
και (0821) 521.047 (οικία).

(Εί957)ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Γαλλικών με 
μεγάλη πείρα απόφοιτος του U 
NIVERSITE CATHOLIQUE 
DE LOUVAIN παραδίδει μαθή 
ματα σε προχωρηιμένους και α 
ρχάριους. Τηλ. 284608.

(Δ2) 1—20
ΔΑΣΚΑΛΟΣ με φροντιστήρια 
κή πείρα παραδίδει μαθήματα 
κατ' οίκον σε μαθητές δημοτι

224259 2—10 μ.ιμ. 
(Δ17) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστη 
ιμα, οδός Μίνωος 79, ισο 
γειο 150 τ.μ. με 50 τ.μ. 
πατάρι. Τηλ. 285586.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
δωμάτια στην Παναγίτσα Μα 
σταμπά για φοιτητές. Πληροφ. 
τηλ- 233334

(Έ958) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα δι 
αμπερές σε καινούργια οικοδομή 
12 Οτ.,μ. με πατάρι 50 τ.μ. επί 
της Λ. Ε'θν. Αντιστάσεως 132. 
220121 9—1 και 5.30—9.

(Ε945) 1—5

(Π84) 1—16

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 5 δω 
ματιών (125 τ.μ.) στην Πλατ. 
Κορνάρου (Βαλιδέ τζαμί) νοι 
κιασμένο με 25.000 το αήνα. 
Πληροφ. τηλ 221119, ώρες 4.30 
—9.00 απόγευμα. 1—6(Ζ354)

1—5(Δ25)τηλ. 1—3(Ε950)

Πληροφ.

1—3

1—5

ΙΩΑΝΝΗΣ ΔΟΥΑΟΥΦΑΚΗΣ
1—2

ΠΛΑΣΤΙΚΟΣ-ΑΙΣΘΗΤΙΚΟΣ ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣΑπόγευμα 5—8.Πρωί 9—12

Δέχεται: θερϊσσου 51

Χανιών Πόρτα — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝι -5(Λ10) . ’
1—10

Πληροφορίες - Ραντεβού: Τηλ. 220-212«ΑΥΡΑ»
1—6

ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ — ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ

και το
1—51—15

1—5(Β933')
οπο­

ί—5(Ε929)

πιιπλωμένα γνα φοιτη.τές και ε
γκαρσονιέ-1—5

120. Τηλ.
Τσκοβάρελα μόνο 8.500 δρχ. Τηλ. 284791. ΠΩΛΕΙΤΑΙ

2άρι

1—7

Αυτ)των — Σκαφών — Μοτό

1—10(Ε927)

ΤΗΛ; 285-245Foto

πολυτελούς Κατασκευής 112 τ.μ 
πατάρι 60 τ.μ. W.C Τηλ. 230

1—3

1—6 
διαμέ

ΝΗΠΙΑΓΩΓΟΣ πτυχιούχος No 
μικής παράδίδει μαθήματα σε

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ένα δωμάτιο 
μέσα σε οικογένεια στην οδό 
Δελφών 6. Πλη,ροφ. τηλ. 741 
206 κ. Ζηδιανάκη.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Ζάρι οδός Κα 
ζαντζάκη 3 κατάλληλο για ε- 
πα-/Γ/ε>υματική στέγη, ή φοιτη­
τές. Τηλ. 222550—28-2836.

στη.ν
Δήμο ■

28'5511.
(Ε952)

540—282313. 
(Ε93Β)

μπά. · 
(Ε937)

κού Σχολείου. Πληροφ. 
2223194.

(ιΔ24)

,ργένηβες και δυο 
ρες οδός Μίνωος 
224659.

(Ε93Ο)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

ΠΡΑΤΗΡΙΟ ΚΡΗΤΗΣ. 
(Δ16)

με λου 
σποοδα- 
288223,

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 διαμερΐ 
σματα πολυτελούς κατασκευής 
100 τ.μ έκαστο εις θέσιν στά 
ση Αρωματικά πλησίον Γαζιού

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Γαλλικών της 
ΑΕΕΐΔΝΟΕ I-RA.NCAISE Πα 
ρίσιι παραδίδει μαθήματα κατ 
οίκον. Τηλ. 282964.

Οικόπεδο 525 τ.μ. ορθογωνισΐμένο με φως, νερό, τηλέφωνο 
στο Συν)σμό Δημητρίου (Κηπούπολη) σε καλή θέση. Μπο­
ρεί να αγοραστεί από δύο ιδιοκτήτες με σύσταση οριζόντι­
ας ιδιοκτησίας. Τηλ. Αθηνών (01) 9915435.

5»—*9 απόγευμα. 
(Ε946)

Τηλ. 821360, επισκέψεις 
γευματινές ώρες.

(Β94.2)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι

ρεια Εσταυρωμένου 4ο 
ρακλέίου—Μεσαράς. 
τηλ. 220821—221639.

ίΕ909)

χείο Γαλήνη δωμάτια 
τρό, για φοιτητές και 
στες. Πληροφ. τηλ. 
242730.

(ΕΘ88)

παιΐδιά δημοτικού, 
στο τηλ. 236121.

(All)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ 5άρι ή 6άρι 
περιοχή Ανα/.ήψεως, Λ. 
κριατίας. Τηλ. 286338.

(Ζ362)

1—15 
κατάστημα 
της πόλης 
οικοδομή

1—10 
ι περιφέ 
■ χλμ. Η 
Πληροφ.

ΑΝΤΑΛΛΑΣΣΕΤΑΙ τηλέφωνο 
.με αρχικό 28 σε αρχικό 23. 
Πληροφ. τηλ. 225182 ΔΉΜΟ

τηλ. 282659.
(Ε859)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
σε κεντρικό σημείο 
και σε καινούργια

|ΝιΟΙΚΙΑΣΒΙ<ζ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

ΙΩΑΚΕΙΜΙΔΗΣ
ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗΣ 34 ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ρισμα στην οδό Μεραμβέλίου 
18. Διαθέτει και τηλέφωνο. 
Πληιροφ. τηλ. 221158.

(Ε939) 1—10

χαστες οι

αεις μας .

* ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟ ΜΟΝΤΑΖ

* ΥΠΟΤΙΤΛΟΙ

* ΜΟΥΣΙΚΗ ΥΠΟΚΡΟΥΣΗ

* ΜΙΞΑΖ ΕΙΚΟΝΑΣ-ΗΧΟΥ

πουμηχανήματα
υπάρχουν

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ 
ΑΓΓΛΙΚΗΣ 
ΜΑΙΡΗ ΠΛΑΤΑΚΗ
ΚΑΛΛΟΝΑΔΩΝ9 
(Πάροδος Έβανς) 
τηλ. 28.69.57

Έναρξη μαθημάτων 1 Οκτωβρίου 
Εγγραφές κάθε μέρα, εκτός Σαββάτου 

από 17 Σεπτεμβρίου.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΙΣ
ΚΕΝΤΡΟ ΔΙΑΣΚΕΔΑΣΕΩΣ'

Με την

ΚΑΣΤΡΙΝΗ ΚΟΜΠΑΝΙΑ

ΓΙΩΡΓΟ ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗ
στο ΚΡΗΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

Ικάρου 34 
ΡΕΖΕΡΒΕ: 231689

ΚΡΑΣΟΒΑΡΕΛΑ
(ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΓΙΑ ΛΙΓΕΣ ΜΕΡΕΣ)

Πουλάω τα γνήσια δρύινα εισαγόμενα πρώην ου-

ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΙΚΗ
ΕΙΣΛΓΟΜΕΝΩΝ ΜΠΑΤΑΡΙΩΝ

HITACHI (Ιαπωνίας)

HOPPECKE — Δυτικής Γερμανίας 

Δεν χρειάζονται νερό συμπλήρωσης 
«WARTUNCSFREI» 

FIAMM — Ιταλίας Απλές μολύβδου και 
— FIX «PREMIUM SM»

BALKANCAP — Βουλγαρίας

Λ. 82 Μαρτύρων 132 — Τηλ. 241752 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΠΑΡΑΔΙΔΟΝΤΑΙ μαθήματα α 
πό τελειόφοιτη της Παιδαγωγι 
,κής Ακαδηιμίας σε παιδιά δήμο 
τικού. Πληροφ. τηλ. 220166 α 
πό 4—6 μ.μ.

(Δ21) 1^
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΛΟΓΩ διαλΰσεως του τμήμα­
τος ΥΑΛΟΠΙΝΑΚΩΝ διαθέτο 
με ορισμένες ποσότητες εγχω 
ρίων και ΕΐυρωπαΤικιών κάτω 
του κόστους. Τηλ. 24)111'64 — 
280714.

(Δ23) 1-^6
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μαθηματικός 
παραδίδει μαθήματα σε μαθητές 
Γυμνασίου Λυκείου και υποιψή 
φιόυς Α' και Δ' Δέσμης. Πλη 
ροφ. τηλ. 243456—2'34616.

(ΙΔ22) Τ—5
ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ που πέτυχε να 
σπουδάσει κοινωνική λειτουρ 
γός στο Ηράκλειο Κρήτης, ζη 
τεί ανταλλαγή ιμε επιτυχούσα ή 
επιτυχόντα ίδιου κλάδου στην 
Πάτρα ή στην Αθήνα. Τηλ. 
0691-242'59.

(Δ12) 1-4

ΓΕΡΜΑΝΙΔΑ καθηγήτρια Γε 
ρμανικής Φιλολογίας (Πανεπι­
στήμιο Φρανκφούρτης) παραδί 
δει ιδιαίτερα μαθήματα. Τηλ. 
232378.

(Δ14) 1—
ΦΥΣΙΚΟΣ παραδίδει μαθήμα­
τα Φυσικής κατ' οίκον σε μα 
θητές όλων των τάξεων Γυμνά 
σίοιυ, Λυκείου, γαλλικά και ό 
ρους φυσικής, μαθηματικών και 
χημείας. Τηλ. 28'6360.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην Λ. Ακα 
δημίας και Πινδάρου γωνία 
μαγαζί σε καινούργια οικοδο 
μή 125 τ.μ. με πατάρι. Τηιλ. 
283393. Πληροφ. 5—7 μ.μ.

(Ε936) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία στην ο 
δό Τσιριντάνηδων αρ. 21 όπι 
σθεν α1' Δημ. Σχολείου. Πλη- 
,ραφ. κ. Παύλο τηλ. 28'22'84.

(Ε948) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία ισόγει 
ος 5 δωματίων ευρύχωρη κου 
ζίνα, λουτρό, με κήπο Λ. Κνω

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ο πρώτος και 
δεύτερος όροφος οικοδομής ομού 
ή κεχωρισιμένως κατάλληλος δΓ 
οι αν δήποτε επαγγελματικήν στέ­
γη, κειμένη εις το κέντρον της 
πόλεως (ΜέΤντάνι). Πληροφ.

οτιγμες αας 
κάνουν οξέ

video ακοπη-

VIDEO
MARKET

Λ.Μποφωρ 2Ξ 
τηΛ: Ξ8Ο — O3S
(ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΥΜΕ ΓΑ­
ΜΟΥ! - ΒΑΠΤ I Σ ΕΙΣ ΚΑΙ , 
ΑΛΛΕΣ ΚΟΙΝ.ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ)

Λ Ολα αυια.με τα 
πιο σύγχρονα

Υ Π ΕΥΘΗΝΟΣ'Γιώργος
ΣακεΛλαρης

ΜΕΝΩ μόνη μου σε διαμέρι 
σμα 3 δωματίων επιπλωμένο α 
πέναντι από το Ξενία και ΖΗ 
ΤΩ κοπέλα να συγκατοικήσω. 
Πληροφ. τηλ. 282909.

(Ε953) 1—4
ΣΤΟΥ Κόκκινη, το Χάνι ΕΝΟΙ 
ΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα ενός 
δωματίου με λουτρό, κουζίνα; 
και κήπο κατάλληλο για παρα 
θερισμό για ένα ή περισσότε 
ρους μήνες. Πληιροφ. κ, Σωτή 
ρης τηλ. 224299—- 7'61061 ·—

σού 110 (στάση Κεφαλογιάν 
νη). Τηλ. 231497.

(Ε940) 1 -4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι ημιυ 
“πόγειο επί της Θερίσου οδός 
Βάρνης 37. Πληροφ. τηλ. 28,5 
491 πρωινές ώρες και βραδυνές

(Ε937) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στο ξενοδο

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια σε 
καινούργιο κεντρικό ξενοδο­
χείο, με ιδιαίτερο λουτρό, θέρ 
μανση, τηλέφωνο, ψυγείο και 
ηλεκτρική κουζίνα. Πληιροφ. 
τηλ. 242330, 10—1 το πρωί και

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια ε $ 
πιπλωμένα με χρήση λουτρού « 
και κουζίνας. Επίσης δωμάτιο | 
με αποκλειστικό λουτρό. Πληι 
ροφ. τηλ. 23ΙΓ884 9—11 ώρες 
πρωινές οδός Λάππα 14 Μαστα

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ 
«ΑΣΤΟΡΙΑ»

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος για να ερ 
γααθεί ως ταξιθέτης. Πλη 
ροφ. τηλ. 283445.

(Ζ357) 1—3

ΧΑΤΖΗΠΑΝΑΠΩΤΗΣ
Αυτοκίνητα Φορτηγά 

MERCEDES
ΣΑΣΙ ΚΑΙ ΚΛΟΥΒΕΣ 

από ΤΡΕΙΣ έως 8 τόννων Μικτοβαρί 
και Ανταλλακτικά Επιβατηγών, παντός τύπου.

Ικάρου 76 — Αλικαρνασσός, 
τηλ. 242639

ΧΩΡΙΣ ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗ
ΕΞΟΦΛΗΣΗ ΣΕ 20 ΜΗΝΕΣ

Αγροτεμάχια, ελαιόφυτα με φως, νερό και τηλέ­
φωνο. Πολύ κοντά στην πόλη. Τίτλοι πεντακά­
θαροι, οριστικά συμβόλαια αμέσως.

Ιδιοκτήτης, τηλ. 242853.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο 2ου 
ορόφου 35 τ.μ. με ατομικό 
WC στη διαμπερή οικοδομή Α 
ρκολέοντος και 25 Αυγούστου 
Πάρκο Θεοτοκοπούλου. Πλη- 
ροφ. τηλέφ. 281421 από 9'—

ΕΛΑΙΟΠΑΡΑΓΩΓΟΙ
Πριν αγοράσετε Ελαιοραβδιστικό μηχάνημα, 

ελάτε να δείτε το δικό μου με τα πολλά και 
απλά πλεονεκτήματα:
• Έχει μηχανικό σύστημα.
• Έχει μεγάλη απόδοση, χάρις στο σύστημα ρα- 

ουλέξ και το μηχανικό σύστημα.
• Δίδει σταθερά κτυπήματα.
• Δεν σπάει το ελαιόδενδρο.
• θέλει 60 δρχ. καύσιμα το 7ωρο.
• Ζυγίζει 15 κιλά.
• Κοστίζει φθηνά.
• Έχει δύο χρόνια εγγύηση.

ΜΗΝΑΣ Ε. ΚΑΜΠΙΤΑΚΗΣ
Λ. Ικάρου 1, τηλ. 221-181, 235-787, ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΕΓΧΡΩΜΕΣ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ 
ΣΕ kodak ΧΑΡΤΙ 1380

Δρχ.

Ο ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΙΔΙΟΚΤΗΤΩΝ ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΩΝ ΕΝΩΝ
ΓΛΩΣΣΩΝ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΚΡΗΤΗΣ ανακοινώνει οτι οι
εγγροφές για. τη νέα σχολική χρονιά 1984-85 αρχίζουν
από 17 Σεπτεμβρίου και τα μαθήματα από 1 Οκτωβρίου
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Αύριο ΟφΗ-Μικτή 'Ηρακλείου
ΜΙΑ εβδομάδα πριν από την 

έναρξη του πρωταθλήματος της 
Α' Εθνικής Κατηγορίας, ο 
ΟΦΗ κάνει αύριο στο γήπεδο 
του την «πρόβα τζενεράλε», με 
δυο φιλικά παιγνίδια.

ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΑ στις 3.30' 
μ.μ θ αντιμετωπίσει τη. Μινω 
ική και στις 5.30'μιμ. με δια
φορετικη σύνθεση, τη Μικτή 
ρακ λείου.

Η

Οί έπιτυχόντες στό U.K
καλούνται νά έγγραφοϋν

ΑΠΟ 1—10 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ

01 ΣΥΝΤΑΞΕΙΣ ΟΓΑ

ΣΤΟ ματς 
Πετρόττουλος 
σφαλως. την 
ποια 6 αρχίι

με τη Μικτή ο 
θα παρατάξει, 
1 Ιάδα ιμε την

Κ.
α

ο-

ισει τους αγώνες

του πρωταθλημαήίος. ενω α^ό 
το πρώτο ματς θα επιλέξει αυ 
τους που θα συμπληρώσουν την 
1 6αδα.

διάρκειας 100 και το απόγευ 
μα 60 λεπιτων,

ΣΤΗΝ απογευματινή προπό 
νηρη πήραν μέρος ο Βλαστός 
και ο Νιόπλιας που γύρισαν α­
πό την Αν. Γερμανία.

ΚΑΝΟΝΙΚΑ μπήκε στο προ 
γραμμα των προπονήσεων ο Κο 
ρωνακης, που δεν αισθάνεται ε 
νοχλησεις στο τραύμα του

ΜΟΝΟΙ τους προπονήθηκαν 
λόγω τραυιματισιμων οι Κωνστα 
ντινιδης, Τζιρακης, Μπιτάκος.

ΑΠΟΥΣΙΑΣΑΝ και πάλι δι­
καιολογημένα ο τραυματίας 
Γκουλης (την Τρίτη θα βγάλει 
τον νάρθηκα) και ο Τσινός που

ΠΟΙΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΑΠΑΙΤΟΥΝΤΑΙ
Από τον Πρόεδρο της Δ. Ε 
πιτρσπής του Παινείπιστηιμϋουι 
Κρήτης ,κ. Σηφάκηι ιμας στάλ 
θηΚΒ η παριακώτω πρόσκληση 
προς τους νεοιεισαχθέντες στο 
Πανεπιστήμιο για εγγαρφή.

Καλούνται οι ειίσίαχίθέντες
φοιτητές για. το 
έτος >11984—11985 
και τα Τμήματα 
στήιμίου Κρήτης

ακαβιηιμα'ι'κό
στις 
του
να

θουν για εγγραφή; ως 
θως:

α) Στο Φιλολογικό

Σχολές 
Πανεπι- 
π’ρασέλ- 
ακολού-

και Ι-

ΣΤΟ μεταξύ εντατικά προπο 
νηδηκαν και χθες —πρωί και α 
πόγείΛμα —οι ποδοσφαιριστές 
του ΟΦΗ σίτο βοηθητικό γήπε 
δο του Συλλόγου.

ΤΟ πρωί η. προπόνηση ήταν

απουσιάζει στη 
αναμένεται να 
μέρα.

ΠΡΟΠΟΝΗΣΗ
νει και σήμερα

Γ ερμανια 
επιστρέφει

και 
σή

ελαφρα θα 
το πρωί.

σπορικό —Αρχσ,ιολογπκό Τμή- 
μια της Φαλοσοφικής Σχολής α 
,πό τη,ν Τετάρτη 19 Σείπτεμιβρί- 
ου 1984 μέχρν ικμι την Παρα­
σκευή 5 Οκτωβρίου 1984, στα 
γραφεία της Φιλοσοφικής Σίχο

• Οι εισπράξεις του 'αγώνα 
ΟΦΗ—Μικτής Ηοακλείον θα δι 
στεθουν για το Ταμείο Αρωγής 
Ποδοσφαιριστών της ΕΠΣΗ.

'Ο'Ηρόδοτος παίζει εκτός

(Εδρας μέτόν Εθνικό Αστέρα
ΤΟΝ Εθνικό Αστέρα εικτός 

έδρας αντιμετωπίζει αύριό Κυ­
ριακή, ο Ηρόδοτος στα πλαίσια 
του πρωταθλήματος της Τ’ Ε 
θνίικής.

•ΘΕΛΟΝΤΑΣ, να διασκεδά­
σουν τις εντυπώσεις από τηιν 
κακή, εμφάνιση, της περασμένης 
Κυριακής, οι παίίκτες του Ηρο 
δότου θαι κυνηγήσουν μιε όλες 
τους τις δυνάμεις ένα θετικό 
αποτέλεσμα.

ΙΕΧΟΥΝ όλα τα φόντα να το 
επιτύχουν αυτό γιαιτί δεν φοβού 
νται τον παράγοντα έδρα.

ΕΤΣΙ συμιβούΐαο, προπονητής 
και παίκτες της ομάδας της Α 
λικαρ,νασσαύ είναι αισιόδοξοι 
για: ένα θετικό αποτέλεσμα.

ΑΠΟ την άλλη πλευρά ο Ε 
θνιΙΚός Αστέρας έχει, ίμια νίκη 
εντός έδρας και μια ήττα εικτιός.

ΤΟ μόνο πρόβλημα· που αντιι 
μετωΐπίζετ ο. προπονη,τής του Η

ΕΤΣΙ λοιπόν ο.ι. ποδασφαιρι 
στιές που θα διεΚδικήσουν μία
βέση; στην ενδεκάδα 
παράκάτω:

Γιαίμαίλάκτης,
Πρωτογεράκη ς,

είναι οι

Κοκόλης, 
Σεκέρης,

ράδό'του είναι η ακούσια
ιΜιχιαλάκη, ο- οπαίοι 
περ:1λήφίθή·κε στηιν

δεν
του 
συμ

αικοσιτολή
γιατ ίέχει «μείνει» πίσω ./.όγω 
του τραυματισμού του.

Πατεμτζής, Μαργδτας, Α- 
σλών.ης, Κεφαλοιύκος, Και 
λιάρας, Αποστολΰάίκης, Φσο 
στανάκης, Λόμιπρου, Βο­
ριάς, Αγαπητός, Σερεμέτας 

ΜΙΕί την χθεσινή' προπόνηση 
έκλεισε και το πρόγραμμα προ' 
ετοιμασίας που είχε ετοιμάσει 
■ο κ. Μάνταλόπουλος για τον 
αυριανό αγώνα.

ΣΤΗΝ προπόνηση ήταν παρό 
ντες όλοι ο,ι πόδοσφαιριιστές 
που έκαναν διάφορες ασκήσεις 
με μπάλλα ή χωιρίς. Ο Μιχια 
λάκης έκανε ατομική! προπόΜη 
ση.

Ο ΑΓΏΝΑΣ. Εθνικού Αστέ 
μα—Ηροδότου θα γίνει αύριο 
το πρωί στις 10,30' στο γήπε 
δσ Ζωγράφου και θαι τον διευ 
θύνιει ο κ. Μπρέντας του Συν

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΌΚΡΑΤΙΑ 
ΝΌΜίΑίΡΧΊιΑ ΗΡΆΚΛΕΙΟΥ 
.Δ)ιΝΣΗ ΛΑΣΩΝ 
ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ

Η Διεύθυνση Δασών Hpu- 
κλρίοώ ενδιίαφιέιρεται να· πρσσλά 
βει ,με επιλογή; ένα (1) οδηγό 
πυροισβείστιίκού αυτοκινήτου με 
σχίέ'ση' 'εργασίας ιδιωτικού Δι 
καίοΐυ αορίΐσιτου χρόνου. ·

Για το σκοπό αυτό κ-αλεί 
τους ενδιαφεριόιμενους που έ­
χουν τα πιο κάτω προσόντα; ναι 
υποβάλλουν αίτηση —^υπεύθυνη 
δήλοΛση; με δικαιολογητικά στη1, 
Δ)νσηι Δασών Ηρακλείου και ' 
ιμέίσα σε ,χρονικό' διάσπηιμα (;10) 
ημερών απ; ότης επομένης της 
δημοσίευσης της περίληιψηις αυ 
τής.

ά) Απολυτήριο δημοτικού 
σχολείου.

λής του Πανεπιστημίου Κρή­
της (Περιβόλια Ρεθύμνης— Ρέ 
θυμνο Κρήτης τηλ. 0^1-23'683 
ή 24070) κάθε εργάσιμη από 
τις παραπάνω ημέρες και από 
8.00 μέχρι 13.00 ώριαις.

β) Στο Παιδαγωγικό Τμήμα 
ίΔημοτικιής ΕΙκίπαιιδεύσιεωις αιπ!ά 
την Τετάρτη 19 Σειπτεμβρίου 
1984 μΙέχρι και τη,ν Παρασκευή 
5 Οκτωβρίου 1984 ~στα γραφεία 
του Παιδαγωγικού Τμήματος 
Δημστικής Εκπαίδευσης (Περί 
βόλια Ρεθύμνης—Ρέθυμνο Κρήι 
της τηλ. 0831-24072 ή 24070) 
κάθε εργάσιμη από τιις παιραπά 
νω ημέρες και από 08.00 μίέχ.ρι 
Γί.ΟΟ ώρας.

γ) Στο Φυσικό· και Μαθηματι 
κό και τα Τμήμα Επιστήμης 
τωιν Ηλεκτρονικών Υπολογι­
στών της Φυσικομαθηματικής

3) Έξι (6) φωτογραφίες ό 
μοιιες.

4) Αστυνομική Ταυτότητα, ή
πιστοποιητικό γεννήριεως και

5) Πιστοποιητικό ΙατριΙκής ε

δέσμου 
κης.

Διαιιίτηιτών Θεσσαλονί-

Ο Ποσειδώνας καί Έργοτέλης

μπαίνουν αυρω στη ((μάχη»
ΠΟΣΕΙΔΩΝΑΣ και Εργοτέ

της 
χη» 
κής 
ας.

μπαίνουν αύριο στη( «μά- 
του πρωταθλήματος Εθνι 
ΕρασιτεχινΓκής Κατηγορί-

Ο ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ
ΠΡΟΒΛΗιΜΑΤΑ έχει ο Ερ ■

Σχολής από την 
Σεπτκμιβρίοω I W 
τη,ν Παραισίκειυή 5 
1984, oral γραφεία

Τετάρτη; 19 
ιμ.'έχρι και 

Όίκτωίβρίου 
της Φυσίίκο

ξέτασης ’ ι Ι;
Η Ιατρική εξέταση γίνεται 

δωρεάν από τους Ιατρούς του 
Πανεπιστημίου. Για διΒυκόλυν 
ση των εγγραφών, οι ενδΜφε 
ρόμενοι μπορούν να πρσσκ,ομί 
ζουν ακτινογραφία θώρακα από 
Κρατικό Νοσοκομείο στην ο­
ποία θα επισυνάπτεται μια φω 
τογραφία τους.

Τα μαθήματα των Τμημάτων 
της Φιλοσοφικής Σχολής και 
του Παιδαγωγικού Τμήματος 
Δημοτικής Εκπαίδέιυσης θαι αρ 
χίσουν την 1 Οκτωβρίου 1984.

Τα υαβήματα στα Τμήματα 
ιτης Φυσικομαθηματικής Σΐχο- 
λής (Φισιικό—Μαθηματικό και 
Επιστήμης Υπολογιστών) και 
στο Ιατρικό Ίιμήμα της Σχολής

ΑΘΗΝΑ 14 (ΑΠΕ)—
Οι πληρωμές των συντάξεων 

στους δικαιούχους του ΟΓΑ γι 
α το μήνα Οκτώβριο θα γίνουν 
οίπό 1ης μέχρις 10ης Οκτωβρί 
ου. Οπως αναφέρεται σε σ,χετι 
κή ανακοίνωση ο αριθμός των 
συνταξιούχων κατά τά μήνα αυ 
τό ανέρχεται σε 770118 και 
το ύψος των συντάξεων ανέρχε 
ται στα 4228874547 δρχ.

Εξάλλου ποισο 8673000 &ρχ 
εστάλη από τον ΟΓΑ σε 232 
παρακίλήγιακαυς — τετραπληγι 
ακους ασφαλισμένους του οργα 
νκημου για εξωίδρυιματικά επι 
δομάτα.

© 
γού 
ας

γ)

Επαγγελματική άδειοι οδηι 
τουλ&χιίστσν Γ' κατηγορΐ-

Ηλικία 2Τ—45 ε'Τών (γιεν
νηθέντες κατά ται έτη, 1940 έως 
1963). '

Είκτός αιπό τα (ηωτέηω προ 
σόντα πρέπει να έχουν:

α) Την Ειλληνικήι ιθαγένεια.
ίβ) Εκίπληιρώσει τις στρατιω 

τίκές τους υποχρεώσεις ή να 
•έχουν νόμιιμία απαλλαγεί αιπ’ «υ 
τές και, να μην είναι ανυπόί-κα 
κτοιι ή ν« μην έχουν κατιάδικα 
στεί τελέσνδιίκα για λιιπσταιξίία.

γ) Ναι ,μην υπάρχει γι αυτούς 
κώλυμα αιπόι ποινιϊκή· καταδίκη 
ή υποδικία ή ναι μην είναι υπό 
απαγόρευση ή δικαστική αντί 
ληψη.

δ) Να είνιαι υγιείς καιαρτιιμίε 
λεϊς. Μίποροϋν να συμμιετά- 
σχουν >mi ανάπηροι προστατευ 
όμεινοι των Ν. 963 και 100)79 
με τις προϋποθέσεις που τάσ­
σουν οι νόμοι αιυτοί.

(Μαζί μρ την αίτησήι—«πεύθυ
γοτέλης, ο οποίος παίζει εικτός ' ν’! βήλωσηι οι ενδιαφερόμενοι

μαβηίματιίκής Σχολής του Πάνε 
πιστημίου Κρήτης (πειρι.οίχή, Α. 
μΜελόκηιποι—' ιΗρακλείου Κ.μή». 
της τΒίραπλεύρως στο Βενιζέ- 
λειο Νοσοκομείο τηλ. 081-2313 
156 ή 123'5014) κάθε εργάσιμηι
από 
από
και

δ)

τις παραπάνω ημέρες και 
0’8.00 μέχρι 13.00 ώρας.

Στο Ιατρικά Τμήμα τη,·; 
Σχολής Επιστημών Υγείας ,από
την Τετάρτη 1ι9 Σεπτίεμβρίοιυι 
198'4 μιέχρι και την Παρασκευή 
5 Οκτωβρίου 1984, στα γρα^ 
φιεία του Ιατρικού Τμήματος 
(Περιοχή Αμιπελόκηπαι —Ηρα 
κλείου Κρήτης, παραπλεύρως 
στο: Βενιζέλειο Νοσοκομείο τηλ 
081-233654' ή 232156) κάιθε ερ 
γάσιμη από τις παραπάνω ημέ 
ρες και· από 08.00 μέχρι 13.00 
ώρας.

Τα δικαιολογητικ'ά εγγραφής 
των φοιτητών ©ίναι:

1). Απολυτήριο ή Αποδεικτί 
κό του σχαλίεϊού από· τοί οποίο 
αποφοίτησε.

12) Δελτίο Επιλογής Υπονη 
φίου

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

ΈπισίτηιμΙών Υγείας
σοον 
Ι9®4.

την 25η
•0α αρτ|- 

Σεπτεμιβρίοό

Ο! ΠρόεΙδίριος
Γ. Μ. Σηφάκης

Ο ΠΟΣΕΙΔΩΝΑΣ
ΣΤΟ γήπεδο του Ατσαλένιου 

(ΠίΟιΑ) ο Ποσειιδώνας θα ανα 
μετρηθεί με τον Ολυμπιακό Χα. 
λκίΐδας.

ΑΡΙΣΤΑ προετοιμασμένοι αι 
ποδοσφαιριστές του Ποίσειόώ- 
να φιλοδοξούν να κάνουν ένα 
νικηφόρο ξεκίνημα στο πρωτά 
θλημα.

έδρας με τον Άρη, Νίκαιας. 
Τα προβλήματα για τον Εργο 
τέλη οφείλονται στο γεγονός,
ότι δεν μπορούν αγωνι
σθούν ο,ι νεοαποκίτηθέντες Κα 
ρα’ϊ'σκος, Συντιχάκης, Φιρργκια 
δάκης, Κυιριαίκάκης και Τριαιν 
ταφυλλόπουλος καθώς επίσης 
και ο τραυματίας Τουτουντζό-

ΕΤΣΙ
ργοτέλη κ.

ο προπονητής του Ε
ΠαπαΟτοφά νους θα

Ο ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ του Πο- 
σείδΙώνα κ. Ταθίίδπις έδωσε εν 
τολή να πάνε στα αποδυτήιρ.α 
όλοι οι ποδοσφαιριστές και Αί 
γο .πριν από τον αγώνα θα . επι
νόξει τους 11 
καθώς επίσης 
ρεοιματιίκούς.

που θα παίξουν, 
και τους αναίπληι

ΣΤΟ ματς Ποσειιδώνα—Ολο
■μΐπΜκ,ού θα σφυρίξει ο κ. Κα 
ταρέλος, τ ου Συνδέσμου Διατ 
τητών Πειραιά.

πάρει μαζί του στην αποστολή 
14 μόνο ποδοσφαιριστές και 
συγκεκριμένα τους εξής:

Αλεξάκης, Ροδιτάκης, Κρα 
•νιωτάκηις, Δούκας, Γαιλα 
μάς, Μπιτζαράκης, Κεφά- 
κης, Καρέλλης, Μπουχαλά 
κης, Κεφαλογιάννης, Κα- 
φούσης, Κανάρης, Μυλω- 
νάκης.

ΤΟΝ αγώνα Άρη—Εργοτέ 
λη, θαι διευθύνει ο κ. Πατρίκας, 
του Συνδέσμου Διαιτητών Ευ 
βοίας.

Μικρά αλλά ένδιαφέροντα
Ο ΑΥΡΙΟ το απόγευμα στις 

5.30’, στο γήπεδο του Εργοτέ 
λη θα γίνει φιλικός αγώνας 
μέταξύ της ΑΉΚ και του Ολυ 
μπί ακού Ηρακλείου.

9 ΔΥΟ Ηρακλειώτες, διαι·

και Τζιράκης

6α πριέπει να ι.-σβόλοι ,ν, Απο­
λυτήριο Δημοτιικού σιχολέϋοιυ, 
επσιγγελμαιτιικήι άδεια οδηγού 
ϋυτοκΊνήταυ ως και βιογραφίκό 
σημείωμα για την οικογενειακή 
του; ςΚατάίστάση· και τις μέχρι 
σήμερα ασχολίες τους.

Όσοι από τους ενδιαίφερόμέ· 
νους έχουν 'υποβάλλει αιτήσιεις 
—'υπεύθυνες δηλώσεις με; δικαι 
ολογητιικά στη.' Δ)νσηι Δασών 
Ηρακλείουι για την προϊκήιριυίξη 
■αυτή, που είναι επανάληψηι της 
προϊκήίρυξης 1ης Ιουλίου δεν υ 
ποχριεούνται να ξαναύποβάλουν' 
1ης Ιουλίου δεν υποχρΕούνται 
να ξίαναυ'ποβάλοιύν.

Η τυχόν υποχρέωση, των υπο 
ψηφίων να παραστούν ενώπιον 
της επιτροπής επαφίεται στην 
κρίση αυτής στις 10 Οκτωβρί­
ου 1984.

Η επιλογή ®α γίνει, από την 
αρμόδια Επιτροπή επιλογής 
των.

•Περισσότερός πληροφορίες 
.και έντυπα αιτήσεων θα παρέ 
χιανται από την Δ)νση Δασών 
Ηρίακλείου.

Ηράκλειο 14-9-1984 
Ο Νομάρχης

Κυρ. Γεωργιάδης

14-9-1'984
•Ν. Υόρκης 1116,998 120,'562
Δ. Γερμανίας 38,690 39,868
Παρίσι 1'2,606 12,990
Λονδίνου 148,764 153,294
Ελβετία 46,706 48,1,28
Ολλανδίας 34,3'20' 35,366
Ιταλίας 6,117 6,483
Δανίας 10,677 11,003
Αυστρίας 5,508 5,676
Σουηδίας 13,667 14,083
Νιορβηνίας 13,327 14,033

Γ \ Μ1ΝΙΚ1Ι ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚιΛΕΙΙΌΥ 
^ΡΙΑΦΕ,ΙΟ Μ.Τ.Ε.Ε

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Οι Πτυχιακές εξετάσεις των 
αποφοίτων των Μέσων και Κα 
τωτέρων Ιδιωτικών Σχολών 
Π.Τ. και ιΝ.Τ. της Τεχνικής Ε 
παγγελματικής Εκπαίδευσης πε 
ριόδου Σεπτεμβρίου 19'84, θα α 
ρχίσουν στις 17-9-1984 για τις 
ειδικότη'τες:

α) Ηλεκτροτεχνικών, β) Η 
λετρολόγων, γ) Μηχανολόγων 
δ) Ηλεκτροτεχνιτών και ε) 
Μηχανοτεχνιτών.

Οι υποψήφιοι πρέπει να υπο 
βάλουν αιτήσεις συμμετοχής 
στις Ιδιωτικέ ςΣχολές που έ­
χουν αποφοιτήσει ιμέχρι τις 14-, 
9-1984.

Σε περίπτωση που η σχολή 
τους έχει καταργηθεί, on αιτή 
σεις θα υποβληθούν στο Γρα 
φείο Μ.Τ.Ε.Ε. Ηρακλείου —ο 
δός 1821 αρ. 82— τηλ. 280389

Από το Γραφείο Μέσης 
Τεχνικής Επαγγελματικής 
Εκπαίδευσης Ηράκλειο»

τητές 
και c

ο κ. Γ. Κουκουλάκιης 
κ. Γ. ΚουναλάΙκης εί-

ναι μεταξύ των 32 διαίτη,τών 
ετέλεξε τχ> ΣΕΔίΕιΠ. για να

διεεβύνουν αγώνες του πρώτα 
βλήματος Α' Εθνικής Κατηγο 
μίας. Επίσης το ΣΕΔιΕΠ επέ 
λεξε από το Ηράκλειο σαν ε 
πόπτες Α' Εθνικής τους κ.κ. 
Θέμελη, Χειμωνίτη, Βιλανάκη

» ΕΚιΠΡΌΣΩΠΌΊ του Ομί 
λου Μπόουλ,ιγικ Ηρακλείου 
στην υπό ίδρυση Ελληνική, Ο 
μ,οσΒΟΜδία Μπόουλιγκ, ορί- 
σθηκαν ο, Πρόεδρος του Ομί 
λου κ. Μιχ. Ρυσσάκης καιι ο 
Νιικ. Μακράκής, με ανσπληρ» 
ματ:ΐκό τον κ. Σπ. Γεωργόπσυ 
λό. Σχετική, ρμόιφωνη· απόφα 
ση πήραν τα μέλη του Ομίλου 
κατά την πρόσφατη Γενίική Συ 
νέλευσηι. Ο Όμιλος Μπόουλιγκ 
Ηρακλείου θα είναμ ιδρυτικό 
μέλος της Ομοσπονδίας.

« ΣΠΟΥΔΑΣΤΗΡΙΟ »
ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΑ

ΠΑ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΔΕΣΜΕΣ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ
Τμήματα Α, Β, Γ, Δ Δέσμης. 

ΣΠΟΥΔΑΣΤΗΡΙΟ

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ
ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ

A Ν A Κ Ο I Ν Ω Σ Η

Για την Δ' Δέσμη διδάσκονται
μόνο Μαθηματικά

σε 5μελή τμήματα.

Λ. Δημοκρατίας 49 — τηλ. 242548.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ο Πολιτιστικός Σύλλογος

ΓΑΛΥΦΑΣ
Διοργανώνει Κρητικό γλέντι 

σήμερα Σάββατο 15 Σεπτέμβρη 

εορτή του ΑΓΙΟΥ ΝΙΚΗΤΑ
στο χωριό Γαλύφα - Πεδιάδας 

με το Συγκρότημα

ΜΙΧΑΗΛ ΒΑΣΙΛΑΚΗ

• ΚΑΡΑΠΑΝΝΗΣ
• ΚΡΙΤΣΩΤΑΚΗΣ
• ΛΙΑΠΑΚΗΣ
• ΛΟΥΚΑΚΗΣ
• ΤΖΕΛΑ ΊΔΗΣ

Έναρξη εγγραφών 11 Σεπτεμβρίου.

Έναρξη Μαθημάτων 17 Σεπτεμβρίου.

Γραμβοϋσης 7 

τηλ. 235820 — 225862

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ
ΑΓΓΛΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ

ΜΑΡΙΑ ΜΑΡΚΑΚΗ 
— ΜΑΡΚΟΥΛΑΚΗ 

Πτυχιούχος Αγγλικής Φιλολογίας.

Οι εγγραφές για τα χειμερινά τμήματα γίνονται 

κάθε μέρα 10—1 πρωί και 5—8 απόγευμα 

Πληροφορίες - Εγγραφές

Λ. Κνωσού 14
(Δίπλα στην ΕΛΠΑ)

Τηλ. 224-779.

ΣΥΝΕΛΗΦΘΗ 
ΚΑΤΑΖΗΤΟΥΜΕΝΟΣ 
ΓΙΑ ΑΚΑΛΥΠΤΕΣ 
ΕΠΙΤΑΓΕΣ

Συνέληιφθη τη,ν Τετάρτη στήν 
πόλη μας από άνδρες τΟυημή 
ιμάτος Ασφαλείας, ο Στυλιανός 
Νικ. Χαλκιαδάκης, 31 χρόνων, 
κάτοικος ΗρακΙλίείομ, γιαπί διω 
κόταν με 1 9 ηοαταδικαστικές α­
ποφάσεις απο διάφορά Δικαστή 
ρια της χωράς για παραβάσεις 
του Νόμον 5960)33 περί επι 
τοέγων, με τις οποίες του έχει 
επιβληθεί συνολικά ποινή φυλά 
κισης 8 χρόνων, 2 μηνωνΙ και

, 15 ήμερων και χοηυατικη ποι 
1 νή 610.000 δραχμών.

ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΠΑΡΑΓΩΓΙΚΟΤΗΤΑΣ 
ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Τα ονόματα των οπουδαστών που θα παρακολου­

θήσουν το σεμινάριο Λογιστικής, είναι κατά τμήμα: 
Α' Τμήμα: Έναρξη τη Δευτέρα 17-9-84κ ώρα 4 μ.μ.

1. Πολυχρονάκη Παρασκευή
2. Σκουλά Καλλιόπη
3. Κοντογιάννη Μαρίνα
4. Βερΐψου Ελένη
5. Λαγουδάκη Ελένη
6. ΚαλαΤτζάκη Χρυσή
7. Σαράντου Βαλεντίνο
8. Σκαντζουράκη Καλλιόπη
9. Κασωτάκη Μαρία

10. Ματθαίε κάκη θεοδώρα
11. Βελιδάκη Ευαγγελία
12. Τουρνοπετράϊίη Χρυσούλα
13. Θεοδοσίου Βασιλεία
14. Ματθαιακάιιη Μαρία
15. Παπαδάκη Άννα
16. Σκραφνάκη Σοφία
17. Αντωνακάκη Πελαγία

18. Σαρρής Σταύρος
19. Τρε'υ λάκη Δανάη
20. Πατεμτζή Δέσποινα
21.
22.
23.
24.

Τριανταφυλλάκη Αθηνά 
Δεληγιάννη Αναστασία 
Αρετίνης Παύλος 
Τρυπιδάκη - Πυρνιανάκη 
Αλεξάνδρα

25. Μοχιανάκη Ειρήνη
26. Ζαχαράκη Χρυσούλα
27. Μάμαλάκης Κων)νος
28. Καρνιαδάκης Ιωάννης
29. Μηλιαρά Σοφία
30. Στειακάκη Μαρία
31. Δροσατάκης Γιώργος
32. Σκουλατάκης Ιωάννης

Β' Τμήμα: Έναρξη τη Δευτέρα 24-9-84, ώρα 4 μ.μ.
1. Νιώτη Ελένη
2. Βουρεξάκη Εύα
3. Πατσάκη Αναστασία
4. Μαυρογιαννάκη Ειρήνη
5. Παντερή Ειρήνη
6. Αλέξη Άννα
7. Κρητσωτάκη Μαργαρίτα·
8. Τσικνάκη θεονύμφη
9. Γκαρμάτη Δέσποινα

10. Κλεινάκης Κων)νος
11. Τζαγκαράκη Μαρίνα
12. Νεραντζούλα Ευαγγελία
13. Λαμπάκη Ελένη
14. Μπουντουράκη Αταλάντη
15. Αρμουτάκη Μαρία
16. Καραβελάκη Μαρία

17.
18.
19.
20.
21.

Μανασάκη Μαρία 
Καρακατζανάκη Μαρία 
Κονταράκη Δέσποινα 
Κορώνη Μαρία 
Παντουβάκη Σοφία

22. Καλλιγιαννάκης Γεώργιος
23. Μενεγή Καδιανή
24. Παπαδογιαννάκης Εμμανουήλ
25.
26.
27.
28.

Μαστοράκης Χρήστος 
Τζανή - Κοράου Νίκη 
Καρνάκη Μαργαρίτα 
Σφακιανάκη Ελένη

29. Παπσδοπούλου Ελευθερία
3C. Παπάζογλου Μαρία
31. Τριτσάρη Ζωή
32. Θεοδοσίου Ευαγγελία

Γ Τμήμα: Έναρξη τη Δευτέρα 1-10-84, στις 4 μ.μ.
1. Δρακουλάκη Μαρία
2. Δασκαλάκη - Ψαράκη Ελένη
3. Καμπουράκη θεοδοσία
4. Βακονδίου Mccia
5. ΖερΒάκη Κων)να
6. Γερωνύμου Ελβίρα
7. Βανιού Γεωργία
8. Παπαδάκη Μαρία
9. Πατεράκη Ισμήνη

10. Κσυγιουμουτζή Ειρήνη
11. ΖερΒάκη Ευαγγελία
12. Μπιρλάκη Γεωργία
13. Επιτραπάκη Αργυρώ
14. Αψαθά Ευαγγελία - Χρυσή
15. Αδαμάκη Ευφροσύνη
16. Μεραμβελιωτάκη Ροδάνθη

17. Γαρεφαλάκη Γεωργία
18. Βαλτζάκη - Κουτσογιαννάκη

Αριστέα
19. Παπαδάκη Αγγελική
20. Γιευλάκη Ελένη
21. Δρακουλάκης Νικόλαος
22. Βρυσανάκη Ανδρομάχη
23. Ξενάκη Ευπραξία
24. Παπαδάκη Δέσποινα
25. Παπαδακάκη Μαρία
26. Δρακάκη Καλλιόπη
27. Γιακουμάκη Σοφία
28. Πετσετάκη Νίκη
29. Παρασύρης Άρης
30. Τζειρανάκη Ειρήνη
31. Συμιανάκης Κων)νος

Τα μαθήματα για το Α' τμήμα θα γίνουν στην αίθου 
σα του Ε.Β.Ε.Η. (Κορώναίου 9 — πάρκο θεοτοκό- 
πουλου).. Οι χώροι διεξαγωγής για το Β' και Γ’ τμήμα 
θα γνωστοποιηθούν με νεώτερη ανακοίνωση.

Ηράκλειο 14-9-84 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ Δ.Ε.

ΔΗΜ. ΣΑΡΡΗΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Η ' Ενωση, Γεωργικων Συνεται 
ρισμων Ηρακλείου ανακοινώνει 
στους Σονλτανοπαραγωγους ότι 
από τη Δευ'τέρα 17.9,1984 θα 
παραλαβαίνει σταφίδες εσοδεί­
ας 1984 στα παρακάτω κέντρα 
παραλαβής:

1 Εργοστάσιο 
(Καμίνια)

2. Εργοστοίσιο 
(Φοινίκια)

3. Εργοστάσιο 
Ενωσης (Φοινίκια)

Γ αλενιανον

Μελισσείδη

Εξαγωγική.ς

4. Εογοστασιοι ΚΡΗΤΕ- (Φοι

5. Εργοστάσιο Σουίλτέντοισης 
Ηράκλειο Αρχιεπισκόπου Μακα 
ρίου 42

Οι παραγωγοί θα πρέπει να 
φέρουν παζί τους τη,ν Αστυνο 
μιική Ταυτότητα για τη συμπλη 
ρωση των απιαιτομμένων δικαι 
ολογητικών

Ηράκλειο 14)9)1984
Από την Ενωση Γεωργικών 

Συν)σμ«Χ’ Ηρακλείου

ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΝΤΑΙ 
ΓΙΑ ΚΛΟΠΗ 
ΣΤΑΦΙΔΑΣ

'Μετά οστό έρευνα trou έγι 
νε τη νύκτα της 10η,ς προς 11 
Σεπτεμβρίου απτό άνδρες του 
Α.Τ. Αγίου Μύρωνα σε συνε 
ργασια με άνδρες του Αγρονο- 
μείου Αγίου Μύρωνα στη θέση 
«Ααγαρα» στους κτηνοτρόφους 
α) Τριανταφυλλάκη, Ελευθέριο 
του Κων)·νου, ετών 43 και β) 
Τριανταφυλλάκη, Κων)νο του Ε 
λευθεριου ετών 23 κατοίκους 
Κάτω Ασιτων βρέθηκε τοσότη- 
τα κλεμένης σταφίδας απλωμέ 
νη σ,ε διάφορά σημεία του βο 
σκότοττου και 4,5 σακκιά μέσα 
σε χορτατοθήκη—υπόστεγο σκε 
πασμένη, με μπάλες από άχυρα.

Η κλειμένη σταφίδα ανήκει 
στο Φφαγκιαδακη Παντελή του 
Γεωργίου., ετών 43. κάτοικο Η 
ρακλείου.

Οπως διαπιστώθηκε δράστες 
τη,ς κλοπής είναι οι παραπάνω 
ιδιοκτήτες του βοσκρτόίπου, 
που όμως δεν συνεληφθησαν γι 
ατί πέρασαν οι προθεσμίες του 
αυτοφώρου.

ΕΤΗΣΙΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 16 Σεπτεμβρίου και ώρα 8.00 το πρωί 

τελούμε Ετήσιο Μνημόσυνο στον Ι.Ν. Ay. Κων)νου (Νε­
κροταφείο) υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης 
μας μητέρας και γιαγιάς

ΕΛΙΣΑΒΕΤ ΠΥΛΩΡΙΔΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Τα παιδιά: Σοφία και Ζαχαρίας Πεπονάκης, Χαράλαμπος Πυ 
λωρίδης, Κων)νος και Χρυστοθέσ Πυλωρίδη, Ελένη και Βα 
σίλειος Πλεώρης.
Τα εγγόνια, σι. λοιποί συγγενείς.

Ο ΠΡΕΣΒΕΥΤΗΣ της Ρουμανίας πρόκειται να επίσκτ 
μέρα το Ηράκλειο. Ο Ρουμάνος επίσημος θα παραμείνει Τ*' 'Ί 
τρεις ηιμέρες. Σκοπός της επίσκεψής του εδώ είναι να κάνει 
•και συζητήσεις για πολιτιστικές ανταλλαγές ανάμεσα otoH0^ 
κλείο και την Ρουιμανίια. Την πληροφορία αυτή έδωσε νθ 
διημοσιΟΥράφους ο Δήμαρχος κ. Καρ&λης και ενώ όλοι 
ναν στο αεροδρόμιο· τον Πρόεδρο της Δημοκρατίας τπ<· α

★---------- ★
ΤΟ περίφημο μουσικό συγκρότημα TRIAL AND FRRop 

δρύθηικε στην Κολωνία- από τα μαέστρο και συνθέτη NTj 
δώσει μια συναυλία στο Μικρό Δημοτικό Κηποθέατρο την τ'-θ" 
18 Σεπτεμβρίου στις 9 το βράδυ. Το πρόγραμμα της συ ί>*τ1 
που είναι αφιερωμένη στον εορτασμό της Παγκόσμιας ηι,Ε ι 
μήνης, περιλαμβάνει έργα αντιπολεμικά των συνθετών Ντίμ^/ 
θεοδώρου Αντωνίου. Συγκεκριμένα θα εκτελεσθούν τα Κ<11 
Ντίμαφ: «Αυτοπροσωπογραφία με τον Ριχάρδο Βάγκνερ κα ■ · ί 
οράματα της μέρας και της νύκτας», θ. Αντωνίου: «Κρήτη, 
μέιγο» βασισμένο στο ομώνυμο ποίημα του Δημήτρη Κακαβεχ 
μια Καντάτα για σοπράνο τενόρο και αφηγητή.

ΤΟ... πετύχαμε σε έντυπο· της Αθήνας και το αντιγράφω.
«Σε νησί του Αιγαίου δύο συνετάιρικώς δρώντες επαγγελματ
ιερωτιδείς (με ψευδώνυμα Απόλλων και Γανυμήδης) '
σαν φέιγ-βολάν, που αρχίζουν τη διαφήμιση των προσόντ I 
τους με αναφορά· στην «αλληλεννύιη των λαών και την αν' I 
στενής επικ'οινωνίας».

Στην ιεράρχηση, των πιο διαδεδοιμένων ασθενειών οι ρευ,μαγ 
σμοί κρατούν τα σκήπτρα σε παγκόσμιο επίπεδο. Στην ομοοπογ 
διακή Γερμανία π.χ. 67ο)ο όλων των αιτόμιων ηλικίας άνω των 5ft 
ετών, υιποιφέρουιν αιπό ρευματίικές παθήισεις. ιΚάθε χρόνο ξοδΕ' 
ονται διαεκατομιμύρΊα ιμάρικα για την καταπαλέμηισή, τους. Τείεμ 
ταία επιτεύχθηκαν καλό αποτελέσματα για· την θεραπεία των 
λόγω παθήσεων με την χρηισιμοποίηοιη μαγνηιτικών πεδίων £ 
κεκριιμένα με την βαή’θεια παλμικών μαγνηιτικών πεδίων που παρή 
γονται σε ένα· σωληνο&δές πηνίο, ερεθίζονται τα προσβεβλημ^ 
κύτταρα. Έτσι βελτιώνονται σημαντικά η διαχέτευιαη οξυγόνο 
και ο μεταβαλισμός. Η θεραπευτική αγωγή που ξεκινά με την παρα 
πάνω μέθοδο, παρουσιάζει εμφανή αποτελέσματα ύστερα από λί 
γες μέρες. Μιε τον τρόπο αυτό θεραπεύονται τώρα οι βαρείες αφ 
<μαι περιπτώσεις ρευματοπαθειών. Δεδομένου ότι η νέα μέθοδος ει' 
ναι τελείως ανώδυνη και δίχως παρενέργειες και ότι ενισχύει και 
επιταχύνει τις φυσιολογικές διαδικαισίες, ο γιατρός μπορεί να την 
συνδυάσει κάλλιστα και με άλλες θεραπευτικές μεθόδαυς. Για μα, 
κροχρονιες θεραιπείιες, παυ είναι δυνατόν να γίνουν κιαι στο σπίτι 
αναπτύχθηκαν εν τω μεταξύ ανάλογα μηχανήματα... «οικιακήςχρή, 
σεως»! Τα. μηχανήματα αυτά που μπορεί ο ασθενής ακόμα και να 
τα δανεισθεί, είναι εσκολώτατα στον χειρισμό τους και δεν πα- 
■ροασιάζουν το πα;ραμιικρό πρόβλημα.

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ

Η 7η, ΜιΟΜΑ διακηρύσσει ότι;
—ΕιΚθέτει σε -πρόχειρο Φάνε 

ρό ιμειοδοτικό διαγωνισμό με 
έκιπτωση' επί τοις εκατό συμφω 
να με τον ΚΙΕΣΙΕ και το· Π Δ 
25(1)78 για τημ ανάδειξη; ερ- 
γολητττου ·προιμιηθειας και παρα 
δασέως στα αυτοκίνητα της'υ 
πηρεσιας αδρανών υλιικων λατο- 
μείου της ΠΤΠΟίΙδδ^ Α 245 
για την κατασίκιευή αισφαλτοτά 
τητα της ρδσυ Μυρτιά—Αστρα 
καί Ν. Ηρακλείου προυπολογι 
σμου 'μελέτης 175.000 δραχμές

—Ο διαγωνισμός θα γίνει 
τη,ν 24 Σεπτ ημέρα Δευτέρα και 
ωρα 1Ί .00 (λήξη) στα γραφεία 
ΤΘΤ 7ης ΜΟίΜΑ στην πόλη του 
Ηρακλείου, Στρατόπεδό Δασκα- 
λογιά,ννη..

— Στο διαγωνισμό γίνονται 
δεκτοί φυσικά ή νομικά πρόσω 
πα που πληρούν τις προιυιποίθέ: 
σεις συιμιμετοχης που καθορίζο­
νται από το 2ο άρθρο τη,ς ΕΣΥ 
της μελέτης.

— Εγγύηση συμμέτοχης στο 
διαγωνισίμό 8750 δρχ δηλαδή 
το 5ο)ο τη,ς πιρουπολογιζοιμενης 
δαπάνης του έργου σύμφωνα με 
το ΠΔ 251)78.

— Γνώση των όρων της δι 
ακήρυξης και της μελέτης του έ 
ριγου μπορούν να λάβουν οι ε- 
νδιαφερειμίενοι στα γραφεία της 
7ης ΜΟιΜΆ κατα τις εργάσιμες 
ημέρες ,και ώρες.

— Τα. έξοδα δημοσίευσης 
της δισκηρύξεως βαρύνουν τον 
ανάδοχο.

Ηράκλειο 14 Σεπτ. 1984 
Από τη,ν Διοίκηση 7τς ΜΟΜΑ

ΔΙΕΘΝΕΙΣ

ΕΚΘΕΣΕΙΣ

Το Εμπορικό και Βιομηχανι 
κό Επιιμ'ελη,τηριο Ηρακλείου κά 
νει γνωστό στα μέλη, του ότι 
στις εγκαταστάσεις της Δ. Εκ 
θέσης Θεσσαλονίκης θα λειτου 
ργήσουν οι παρακάτω εκθέσεις

Η 12 TEXTILIA 84 —Διε 
θνη έκθεση; Υφασμάτων—,Ενδυ 
σιη,ς —ίΕτοιμον Ενδύματος— α 
πό 22—25)11)11984

Η 1η Διεθνή Εκθεση Γεωργι 
κων Μηχανημάτ ων—εξοιπλ ι σιμού 
και Εφοδίων από 3—10 Φ·- 
βρουαριον 1985.

Για περισσότερες πληροφοοί 
ες στο τηλέφωνο 282292 αρμό­
δια κ. Σκυριανου

ΕΛΛΗΝ. ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ ΚΑΙ 
ΠΡΟΝΌΙΙΑιΣ ΠΑΓΚΡΗΤΙΟ 
ΒΕΝΙΖΕΛΕΙΟ ΚΑΙ ΠΑΝΑΝΕΙΟ 
ΓΕΝ IΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Γνωστοποιείται ότι ο πρόε­

δρος του Διοικητικού Συμιβουλΐ 
ου τοίυ Παγκρητίού Βενιζελειου 
και Πανανειου Γενικού Νοσοκο- 
μΐεΐίου θα δέχεται το Κοινό στο 
γραφείο της Δ)ν|σης του Νοσο 
κσμειου κάθε Τετάρτη και ω·ρα 
12—2 μ.μ. για θέματα που συ 
νδέονται άμεσα με το Νοσοκο­
μείο προς αποφυγή τσλαιπωρι 
ων.

Εκ της Δ)νίσεως του Νοσοκο 
ιμείοιυ

ΔΙΑΚΟΠΗ ΗΛΕΚΤΡΙΚΟΥ ΡΕΥΜΑΤΟΣ

Ειδοποιούνται οί κάτοικοι τών παρακάτω Περιοχών άτι 
yιά νά έκτελεοτούν απαραίτητες τεχνικές εργασίες τής ΔΕΗ, 
θά γίνει διακοπή τού ηλεκτρικού ρεύματος ώς εξής:

ΔΕΥΤΕΡΑ 17-9-84
1. Από C8.00 μέχρι 11.00 περιοχή Γιόφυρο από κόμβο Εθνι 

κής Οδού προς τρεις Βαγιές.
2. Από 08.00 μέχρι 13.00 περιοχή οικισμού Γουρνών Τεμέ­

νους καθώς παράκτιος ΟΤΕ.
3. Από 09.00 μέχρι 13.00 περιοχή αρδευτικών Λειβάδας 

Βουτών.
4. Από 11.C0 μέχρι 14.00 Περιοχή Αγίας Μαρίνας Τσαλικάκη.
5. Από 112.00 μέχρι 15.00 οδοί Στράβωνος — Βάρνης — Πεν 

τέλης — Υψηλάντου και Κονδυλάκη από Θερίσσου μέχρι 
οδό Αντιόχειας.

ΤΡΙΤΗ 18-9-84
1. Απο 08.00 μέχρι 12.00 περιοχή Εσταυρωμένου νοτιοδυ­

τικά της Εκκλησίας.
2. Από 12.00 μέχρι 14.C0 στην οδό Ηρακλή μετά παρόδων 

και περιοχή Βαθυπέτρου από νοτιοδυτικά του Εργοστα­
σίου μέχρι οδό Χρυσοβαλάντου.
Αν οί εργασίες τελειώσουν ένωρίτερα, τό ρεύμα θά ξα* 

ναδοθεί πριν άπό τό χρόνο λήξης τής διακοπής πού άναφέ- 
ρεται πιό πάνω.

Γι αύτό τό λόγο οί ήλεκτρικές εγκαταστάσεις καί τά δί­
κτυα τής ΔΕΗ θά πρέπει νά θεωρούνται ότι έχουν συνέ­
χεια ρεύμα.

Ετσι γιά λόγους Ασφαλείας, άπαγορεύεται ή προσέγγι­
ση σέ αγωγούς ή άλλα στοιχεία τού δικτύου άκόμα καί άν 
βρίσκονται καταγής, γιατί υπάρχει σοβαρός κίνδυνος άτυ- 
χήματος.

Δ.Ε.Η. — ΠΕΡΙΟΧΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ.

ΤΗΛΕΦ2ΝΑ

οπουδαοε

ΚΡΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΙΟ ΫΠΟΛΟΓΙΣΤθΝ Ε.!Σί? 
ΝΗΧΑΝΟΓΡΑΦΗΣΗ-ΗΛΕΚΤΡΟΗΙΚΟΙ ΥΠΟΛΟΓΙΙΤΕΙ-ΚηΑΙϋΕΥΙΗ ΣΤΟΥΣ Ηϋϊ,

ΠΛΑΤΕΙΑ ΚΟΡΝΑΓΌΥ 45 Τ.Κ. 713 06 ΗΡΑΚΛΕΙΟ
288.380 280.640 241.396,

Pro πιο Ουνχρονο ΚΕΜΤΡΟ ¥Π0Λ9ΓΤΓΓ·2Μ 
«ΟΜΑΔΙΚΟ ΠΗΗ ^ΤΗ
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